

**INVENTÁRE A KATALÓGY FONDŮV
ŠTÁTNEHO SLOVENSKEHO ÚSTREDNÉHO ARCHÍVU V BRATISLAVE**

11.

**Banský súd v Banskej Štiavnici
1481-1788 (1792)**

Inventár

Jozef Vozár

Slovenská archívna správa

Bratislava 1965

ÚVOD

Výrobné pomery v banských mestách si vyžadovali stáleho odborníka, ktorý sa staral o právnu a technickú stránku baníctva a hutníctva a riešil aj rôzne spory, ktoré sa vyskytli pri banskej a hutnej výrobe. Takýmto odborníkom bol banský majster (Bergmeister, magister montium, nazývaný v staršej dobe aj scansorom, štajgerom a od konca 16. storočia najčastejšie banským sudcom - Bergrichter). Zatiaľ v staršej dobe vykonával tieto úlohy banský majster sám, prípadne s richtárom a mestskou radou, vyvinula sa v 17. storočí z funkcie banského majstra samostatná inštitúcia - banský súd. Na jej čele bol však aj naďalej banský majster, či lepšie povedané banský sudca.

Vznik a vývoj funkcie banského majstra

Kedy vznikla v Banskej Štiavnici funkcia banského majstra, nedá sa presne povedať. Zo štiavnického banského práva vidieť, že jestvovala už v 1. polovici 13. storočia. Druhý najstarší známy údaj, v ktorom sa spomína banský majster v Banskej Štiavnici pri vykonávaní svojej funkcie, je až z r. 1402. V nasledujúcej dobe je už viac údajov o banskom majstrovi, ktoré poskytujú presnejší obraz o jeho úlohách, právach a povinnostiach.

V štiavnickom banskom práve sa hovorí, že banského majstra má ustanoviť richtár a rada mesta. Po zložení prísahy sa banský majster ujal vykonávania funkcie. Plat za jej vykonávanie dostával od banskej komory, teda od panovníka. R.1466 dostával týždenne 1 fl., r. 1547 týždenne 2 fl.

Pri vykonávaní svojej funkcie bol banský majster závislý na mestskej vrchnosti. Nebol ešte samostatnou banskou ani súdnou vrchnosťou, ale len predĺženou rukou mestskej vrchnosti. Menšie veci vykonával sám, závažnejšie spolu s richtárom, radou alebo s niekoľkými prisažnými. Aj keď platil banského majstra panovník, bol v staršej dobe mestským úradníkom.

Činnosť banského majstra sa v staršej dobe vzťahovala najmä na právnu a správnu stránku baníctva. Banský majster udeľoval spolu s radou banské oprávnenie, t.j. právo vyhľadávať a ťažiť rudu, vymeriaval banské polia, t.j. územie, na ktorom mohol podnikateľ ťažiť, pridieval opustené bane iným záujemcom, dbal na to, aby sa v baniach stále pracovalo a v prípade potreby udeľoval povolenie na prevádzkový klud (tzv. Fristung). Banský majster mal udržiavať v banskom podnikaní aj určitý poriadok a disciplínu. Ak napr. jedna baňa zatápala druhú, mal banský majster do troch dní spraviť nápravu, a to tým, že zatápajúcu baňu pridielil ťažiarovi, ktorého baňa bola zatápaná. Banský majster mal na starosti aj vlastnícke práva na banské diela, dedenie, predaj a iné formy zmeny majiteľov banských diel. Banský majster mal bane osobne navštevovať a dozerať na robotníkov a úradníkov, či si riadne plnia svoje povinnosti. Banským podnikateľom mal poskytovať pomoc a radu v odborných i právnych záležitostiach. Pod právomoc a dozor banského majstra podliehali všetci banskí, úpravárenskí, hutní a iní robotníci. Zvýšenú pozornosť mal venovať banský majster vyhľadávaniu nových rudných ložísk, otváraní nových banských diel a starať sa o celkový rozkvet baníctva.

Okrem uvedenej činnosti mal banský majster aj určitú súdnu právomoc. Menšie sporné veci z odboru banskej výroby mohol súdiť samostatne, závažnejšie riešil spolu s prisažnými, richtárom a mestskou radou. Banský majster mal dozor nad bratskými pokladnicami, opatroval bratskú truhlu, v ktorej sa uschovávali peniaze bratstva a bratské insígnie.

Význam banského majstra, ako to vidieť z jeho úloh bol pre baníctvo naozaj veľký. Preto sa snažil panovník Ferdinand I. hneď po prevzatí stredoslovenských banských miest r.1548 o získanie rozhodujúceho vplyvu na banského majstra. Chcel to dosiahnuť dosadením nového banského poriadku. Boj o tento nový poriadok, t.j. v podstate boj o banského majstra medzi mestami a erárom trval skoro celé dve storočia. Zvlášť intenzívne prebiehal v rokoch 1550 až 1571, keď mestá konečne prijali nový banský poriadok doplnený dodatkami, v ktorých boli vlastne zakotvené staré mestské práva.

Na čele tohto boja bola Banská Štiavnica, ktorá sa najviac usilovala o udržanie vplyvu na banského majstra.

Banský súd v Banskej Štiavnici po vydaní Maximiliánovho banského poriadku

Banský majster v Banskej Štiavnici ostal aj po vydaní nového, tzv. Maximiliánovho banského poriadku v podstate tým, čím bol predtým. Naďalej ho ustanovoval richtár a rada, mestskej vrchnosti skladal prísahu. Plat dostával od eráru. Panovník však získal vplyv na jeho voľbu. Výber osoby na funkciu banského majstra sa mal konať s predchádzajúcim súhlasom panovníka a banský majster bol povinný zložiť prísahu aj panovníkovmu zástupcovi - hlavnému komornému grófovi. Banský poriadok rozšíril právomoc banského majstra, či banského sudcu, ako ho častejšie menuje. Banskému sudcovi bol naďalej zverený dozor nad baňami, hutami, banským robotníctvom, bratskou pokladnicou ap.

Ale udeľovať banské oprávnenie a vymeriavať banské polia mohol už samostatne bez mestskej vrchnosti. Len udelenie opustených baní inému ťažiarovi mal robiť spolu s richtárom a radou mesta. Pod jeho dozor zveril banský poriadok aj lesy

vyhradené pre bane. Zvýšila sa jeho právomoc nad banskými úradníkmi. Dozorcovia v baniach, stupách a hutách museli odteraz skladať prísahu pred banským sudcom. Banský sudca mal právo rozhodovať aj nad súkromným majetkom ťažiarov, nakoľko súvisel s baníctvom. Tak napr. žiaden ťažiar nesmel zbúrať bez súhlasu banského sudcu banské stavby, potrebné pre ťažbu alebo spracovanie rudy, hoci ich postavil za vlastné peniaze.

Vzrástla i súdna právomoc banského sudcu. Závažnejšie spory sa síce mali aj naďalej riešiť pred richtárom, radou a banským sudcom, ale rozsudok sa mal vydávať už v zmysle nového banského poriadku. Väčšinu sporných záležitostí riešil banský sudca samostatne, pravda, ešte prevažne ako reprezentant mestskej vrchnosti. Apelačný postup proti rozhodnutiu banského sudcu bol ponechaný, hoci sa ho panovník pokúsil zmeniť. Proti rozsudku banského sudcu sa bolo možné odvolať na svah banských miest a len potom na Hlavný komornogrófsky úrad.

Banský sudca mal viesť, ako to už bolo čiastočne aj predtým, zvláštny protokol, do ktorého mal zapisovať každé povolenie k ťažbe, udelenie banského poľa, zmluvy uzavreté ťažiarimi, kúpy, predaje, darovania a pod.

Hoci banský sudca vyšiel zo sporu eráru s banskými mestami v podstate ešte ako mestský úradník, boli už vytvorené podmienky pre to, aby sa stal erárnym banskoprávnym a banksúdny orgánom. V 17. stor. sa pre to postupne vytvárali vhodné podmienky. Po zániku Brennerovej spoločnosti v r. 1640 získal erár väčšinu baní v Banskej Štiavnici a na okolí. Potreba väčších investícií nútila súkromných ťažiarov požičovať si peniaze z banských komôr. Pri nemožnosti platiť dlhy odovzdávali ťažiar bane eráru. Táto ekonomická zmena spôsobila, že erár získal rozhodujúci vplyv na banského sudcu. Prvý známy prípad, keď banského sudcu menoval v Banskej Štiavnici erár, je z r. 1647. Hoci sa mesto proti tomuto

bránilo, získaval erár postupne prevahu. Otvorený spor o banského sudcu a o jurisdikciu medzi banským súdom a mestom nastal opäť r. 1743, ktorý rozriešila panovníčka Mária Terézia až r. 1747. Banský sudca sa stal na základe jej rozhodnutia výhradne erárnym úradníkom. Mestu ostalo len právo navrhovať na úrad banského sudcu troch kandidátov, z ktorých však erár nemusel žiadneho menovať. Mesto mohlo ďalej navrhovať štyroch prísediacich banského súdu, z ktorých hlavný komorný gróf vybral dvoch a dvoch menoval sám.

V priebehu 17. stor. bol rozšírený personál banského súdu. Okrem pisára, ktorého mal banský sudca k dispozícii už od vydania Maximiliánovho banského poriadku, boli r. 1675 pridelení pre Banský súd v Banskej Štiavnici štyria asesori, a to dvaja zo strany komory a dvaja zo strany mesta. Banský súd dostal neskôr aj notára. R. 1747 nariadila panovníčka Mária Terézia zvláštnym dekrétom, že Banský súd v Banskej Štiavnici má mať osem asesorov, a to päť zo strany komory, dvoch za mesto a jedného za súkromných ťažiarov. Notár súdu sa stal tiež asesorom. Na konci svojho jestvovania mal banskoštiavnický banský súd šesť asesorov. Traja zastupovali erár, dvaja mesto a jeden súkromných ťažiarov. Okrem toho mal notára, podnotára, pisára, posla a hajdúchov. Ročný plat banského sudcu bol r. 1786 celkom 1345 fl., z čoho 400 dostával od mesta ako člen mestskej rady. Z titulu svojej úradnej funkcie bol totiž členom mestskej rady. Každý asesor dostával ročnú odmenu 100 fl.

Obvod pôsobnosti banského majstra v Banskej Štiavnici sa pôvodne týkal len územia mesta. Po zriadení banského súdu sa rozširoval aj jeho obvod. R. 1782 bol nariadením Dvorskej komory pre baníctvo a mincovníctvo vo Viedni presne vymedzený obvod pôsobnosti Banského súdu v Banskej Štiavnici. Podľa tohto nariadenia mu podliehali župy Novohrad, Gemer, Mošon, Šopron, Vas, Žala, Vésprém, Sűmegh, Tollna Baranya, Heves a Pest-Pilis-

Solt. Väčšinu tohto územia spravoval však banskoštiavnický banský súd už aj pred vydaním uvedeného nariadenia.

Nadriadeným orgánom pre Banský súd v Ban. Štiavnici bol v prvej inštancii Hlavný komornogrofsky úrad, a to v právnych, správnych i súdnych záležitostiach. Druhostupňovou vrchnosťou bola Dvorská komora pre baníctvo a mincovníctvo vo Viedni. Roku 1784 vydal Jozef II. nariadenie, podľa ktorého mal byť vrchnou súdnou inštanciou v banských záležitostiach v Uhorsku úrad taverníka. Keďže tento úrad bol 12. decembra 1785 zrušený, bol znova upravený aj apelačný postup. Hlavný komornogrofsky úrad prestal byť odvolacou inštanciou v súdnych veciach a stala sa ňou Kráľovská súdna tabula, nad ktorou bola ešte ako revízny orgán sedemčlenná súdna tabula. Až do zrušenia r. 1788 podliehal teda banský súd po súdnej stránke týmto orgánom.

Banský súd v Banskej Štiavnici bol zrušený pri celkovej reforme banského súdnictva r. 1788. Svoju činnosť skončil 31. októbra 1788. Týmto dňom končí aj registratúra banského súdu. Jeho nástupcom sa stal Dištriktuálny banský súd v Banskej Štiavnici.

Činnosť banského súdu

Činnosť banského súdu pozostávala z dvoch častí. Prvá, dôležitejšia a obsiahlejšia, pozostávala z udeľovania oprávnenia na banskú ťažbu a všetkého, čo s tým súviselo. Ak sa niekto chcel venovať banskej ťažbe, musel si najprv vyžiadať kutacie povolenie (Schurfbewilligung, Schurflizenz). Udeľoval ho banský súd listinou zvanou Schurfschein. Ak majiteľ kutacieho povolenia objavil rudnú žilu, mal podať najneskôr do troch dní žiadosť o údel banskej miery (Muthung). Na túto žiadosť zapísal banský sudca rok, mesiac, deň, hodinu a štvrt'hodinu a po zapísaní do knihy žiadostí (Muthungsbuch) ju

odovzdal žiadateľovi. Týmto potvrdením (Bestätigung) získal žiadateľ prednostné právo na územie, o ktoré mal záujem. Do troch dní mal banský sudca toto územie osobne preskúmať spolu s prisaznými a meračom (Markscheider) a zistiť, či sa tam vyplatí ťažiť rudu a či neutrpia škodu susední ťažiar. Po obhliadke územia vymeral banský sudca so svojimi pomocníkmi banskú mieru. Ak chcel podnikateľ ťažiť šachtou, dostal štvorcové územie, ktorého každá strana merala osem banských povrazov (banský povraz - Bergschnur - merala 7 banských siah), šachta bola v strede tohto územia. Ak sa ruda mala ťažiť štôľňou, dostal žiadateľ obdĺžnikové pole, ktorého dlhšia strana, zhodná so smerom žily, merala osemnásť a kratšia strana šesť banských povrazov. R. 1753 boli upravené rozmery banských mier. Banská miera pre ťažbu šachtou mala 16x12 banských povrazov, t.j. 9408 štvorcových siah, a banská miera pre ťažbu štôľňou mala 32 x 16 banských povrazov, t.j. 25.088 štvorcových siah. Dĺžka strán sa síce mohla meniť, nesmela sa však prekročiť vymedzená plocha. Vymeraná plocha sa vyznačila hraničnými kameňmi (Schurfstein). Udelenie banskej miery sa zapísalo do banského protokolu.

Banský súd mal na starosti aj pridelenie opustených baní iným záujemcom, delenie alebo spojovanie banských diel, povoľoval vytváranie ťažiarstiev, predaje, kúpy, dedenie, darovanie a pod. banských diel alebo banských podielov a mal na starosti všetky ostatné právne úkony, ktoré súviseli s banským podnikaním. Druhú časť činnosti banského súdu tvorilo súdne rozhodovanie vo všetkých sporných záležitostiach, ktoré sa týkali baníctva a pridružených výrobných odvetví. Smel však riešiť len také prípady, ktoré nevyžadovali trest smrti. Ak išlo o zločin, ktorý sa mal potrestať smrťou, mal banský súd odovzdať prípad po vyšetrení župe. K tejto časti činnosti banského súdu patrila aj starostlivosť o dedičské záležitosti baníkov, banských podnikateľov a banských úradníkov. Banský súd

robit súpisy a oceňovanie pozostalostí, riešil spory o pozostalosti, spravoval sirotsky majetok a pod.

Písomná agenda banského súdu

Všetky závažnejšie úkony banského súdu sa zapisovali do kníh. Spisy zo staršej doby sa často ani nezachovali, alebo vôbec nevznikli. A tak sú knihy najdôležitejšou časťou písomnej agendy banského súdu. Usporiadané sú do sérií. Preklady nemeckých názvov kníh sú v inventári volené tak, aby vystihovali obsah knihy, často bolo preto potrebné použiť oveľa obsiahlejšie a niekedy aj dosť odlišné názvy na presný preklad. Knihy nazvané "Schurf- und Fristungsbuch" začínajú až r. 1740. Nie sú totožné s knihou uvedenou v inventári pod č. 1. Sú to vlastne spisy, v ktorých majitelia baní podávali každoročne hlásenia banskému súdu, zaviazané do kníh. Do r. 1739 sú tieto hlásenia medzi spismi. Pomerne neskoro začínajú aj ostatné série úradných kníh. Ich zavedenie súvisí totiž s nariadením o vedení kníh na banských súdoch z r. 1753. Do tejto doby sa zapisovali všetky úkony banského súdu väčšinou do jednej knihy - do protokolu banského súdu.

Samostatnú skupinu úradných kníh tvoria spory a súpisy pozostalostí. K jednotlivým sporom sa nachádzajú údaje často aj medzi spismi banského súdu. Keďže knihy nebolo možné zaradiť, z viacerých príčin k spisom, tvoria samostatnú skupinu medzi úradnými knihami.

Ako tretia skupina sú medzi úradné knihy zaradené protokoly banského súdu. Takto skoro na konci úradných kníh sú zaradené protokoly preto, lebo od r. 1762 plnia aj funkciu pomocných kníh. Na konci viacerých protokolov sú odpisy hlásení o baniach a ich majiteľoch, ktorá sú v origináloch zaviazané do kníh nazvaných "Schurf- und Fristungsbuch". Od r. 1728 sú

protokoly vedené podľa zasadaní banského súdu. Záznamy sa postupne krátia. Pozostávajú obyčajne z dvoch častí: z obsahu podania (contentum, interlocutum) a z rozhodnutia (conclusum, deliberatum, Beschied). Od r. 1762 je v protokole na konci každého záznamu uvedené, pod akým číslom sa nachádza podanie medzi spismi. Zvyčajne sa to uvádza slovami: "inter acta sub No X". Od r. 1773 sú záznamy v protokoloch číslované aj ináč. Na ľavom okraji každej strany je na začiatku každého záznamu číslo poradia, v akom sa vec prerokovávala na zasadaní súdu. Od r. 1775 sa k tomuto číslu pridáva § a čísla idú priebežne počas celého roku. Aj naďalej toto číslo spojené so značkou § znamená poradie spisu či veci v akom bola prerokovávaná na sesii súdu. Čísliel spojených s "§" je obyčajne viac ako čísliel spojených s "No". Z niektorých záležitostí, ktoré sa na zasadaniach súdu prerokovávali, nevznikli totiž spisy. Na začiatku alebo na konci protokolov sú obyčajne priviazané indexy. Čísla pri jednotlivých heslách v indexi udávajú až do r. 1775 stranu protokolu, od roku 1776 poradie spisu na sesii súdu, nie teda číslo, pod ktorým je spis uložený. Pre priame vyhľadávanie spisov sa teda nedajú indexy vždy použiť, pretože spisy sú usporiadané podľa úložných čísliel. Vo väčšine prípadov idú však spisy aj podľa "§-ov", a tak sa podľa údajov v indexi dajú vyhľadávať z väčšej časti aj spisy. Séria protokolov banského súdu nie je úplná. Protokoly sa zničili alebo stratili niekedy v minulosti, pretože v starších zoznamoch už chýbajú. Medzery medzi protokolmi čiastočne dopĺňajú tzv. rapulatóry - pomocné záznamy banského súdu, ktoré tvoria poslednú sériu úradných kníh. Sú to väčšinou koncepty záznamov z rokovaní na sesiách banského súdu.

Spisy banského súdu sa vo väčšom a kompletnejšom stave zachovali len asi od polovice 17. stor. Do r. 1761 sú (až na niektoré výnimky) ukladané v chronologickom poradí, a to podľa dátumu vzniku, nie podľa prezentovania. Od r. 1762 sú spisy ukladané numericky. Na konci ročníka sú zaradené spisy

nečíslované, len datované. Od r. 1776 sú na spisoch dve signatúry. Jedna umiestnená na zadnej strane v hornej časti spisu pozostáva z §-u a čísla. Znamená poradie, v akom sa spis prerokovával na sesii. V pravom dolnom rohu zadnej časti spisu je signatúra pozostávajúca z "No" a čísla. Podľa týchto čísiel sú spisy ukladané. Pri usporadovaní fondu boli zo spisov, ktoré sa periodicky opakovali, urobené vecné skupiny. Tieto skupiny sú zaradené vždy na konci ročníka, netvorí však samostatné inventárne jednotky.

Po obsahovej stránke poskytujú aj spisy obraz o činnosti banského súdu. Cenné sú v nich najmä správy o obchôdkach baní, výkazy o skúškach a kovnatosti rudy, hlásenia o baniach a ich majiteľoch, výkazy o nákladoch na banskú a hutnú prevádzku, správy o obchôdkach lesov, o stavaní jazier, čerpaní vody a pod. Značnú časť spisov tvoria testamenty, spory o pozostalosti a iné spory, kúpy, predaje a darovania banských podielov, vyúčtovanie výdavkov a príjmov pripadajúcich na určitý počet banských podielov, ďalej sú v nich údaje o robotníkoch, o bratskej pokladnici, o robotníckych nepokojoch, o ťažiaroch, o výčapnom práve ťažiarov a iné.

Z dejín fondu

Z obdobia, keď bol banský majster mestským úradníkom, sa nachádzajú mnohé písomnosti v mestskom archíve, hoci podľa niektorých údajov sa možno domnievať, že banský majster uschovával písomnosti vo svojom byte. Po vzniku samostatného banského súdu sa jeho písomnosti uschovávali starostlivo v budove banského súdu, pretože mali veľký verejnoprávny význam. Po zániknutí banského súdu r. 1788 prevzal jeho archív Dištriktuálny banský súd v Ban. Štiavnici a keď bol r. 1854 aj ten zrušený, spravoval archív banského súdu banský kapitanát. V roku 1859 sa banský kapitanát z Banskej Štiavnice presťahoval

do Banskej Bystrice a previezol so sebou aj archív svojich predchodcov. Z Banskej Bystrice bol archív banského súdu presťahovaný do býv. Ústredného banského archívu pre Slovensko v r. 1951. Knihy ťažiarov boli prevzaté do archívu až r. 1962 z Krajského súdu v Banskej Bystrici.

V býv. Ústrednom banskom archíve pre Slovensko bol aktový materiál súdu vložený bez roztriedenia a usporiadania do kartónov. V r. 1959 bol materiál banského súdu prekontrolovaný a cudzie písomnosti boli z neho vytriedené. V r. 1963-1964 bol fond usporiadaný, uložený do kartónov a bol k nemu vypracovaný inventár.

Materiál Banského súdu v Banskej Štiavnici bol pre svoj bohatý obsah využívaný už aj v minulosti bádatelmi. Najviac z neho čerpal A. Péch pre svoje diela: "A Selmeczi bányavállalatok története" a "Alsó Magyarország Bányaművelésének története".

Vypracovanie inventára

Pri inventarizácii fondu bola podchytená každá kniha ako samostatná inventárna jednotka. Pri aktovom materiáli tvoria inventárnu jednotku vždy spisy z jedného roku. V inventárnom zázname je podchytený aj obsah spisov, a to buď skupinovite, kde to bolo možné, alebo sa uvádza obsah jednotlivých významnejších spisov. Použitelnosť inventára a orientácia po obsahu fondu tým značne vzrástla. Obsahove nie sú v inventári podchytené spisy z rokov 1762-1788, t.j. tie, ktoré sú usporiadané v chronologicko-numerickom poriadku. K týmto ročníkom sú totiž vypracované pomerne obsiahle indexy, ktoré poskytujú dokonalejšiu orientáciu o obsahu spisov, ako by to bolo možné urobiť v inventárnom zázname.

Fond usporiadal prom. historik Jozef Vozár. Pri usporadúvaní pomáhali Magdaléna Kazanská a Mária Lovasová. Inventár vypracoval v roku 1964 Jozef Vozár.

SNA, Slovenský banský archív

I N V E N T Á R

SNA, Slovenský banský archív

I. ÚRADNÉ KNIHY

1. Rôzne úradné knihy

- 1 1612-1654**
Záznamy o udelených kutacích povoleniach a o prevádzkovom klude
(Schurffbuch bei dem Königl. Perggericht in Schemnitz).
Nem., kož. väzba.
- 2 1754-1774**
Žiadosti o banské polia a opustené banské diela a záznamy o ich udelení
(Muth- und Bestättigungs Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 3 1775-1780**
Žiadosti o banské polia a opustené banské diela a záznamy o ich udelení
(Muth-Verleih-und Bestättigungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 4 1780-1788**
Žiadosti o banské polia a opustené banské diela a záznamy o ich udelení
(Muth-und Verleihungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 5 1740-1744**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia
(Schurf und Fristungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.

6 1745-1750

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľa počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

7 1751-1753

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní šachiet, zoznam spolumajiteľa počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

8 1754-1755

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, spolumajiteľov a počet podielov, šachiet, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

9 1756

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

10 1757

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristuňgs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

11 1758

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

12 1759

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastnia

(Sahurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

13 1760

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

14 1761

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov počet podielov, ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

15 1762

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

16 1763

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

17 1764

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem. pkož. väzba.

18 1765

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

19 1766

Ročné hlásenia o banských závodoch; počte štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

20 1767

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

21 1768

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

- 22 1769**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní (Schurf und Fristungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 23 1770**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní (Schurf und Fristungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 24 1771**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní (Schurf und Ffistungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 25 1772**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov; ktoré vlastní (Schurf und Fristungs-Buch)
Nem., pkož. väzba.
- 26 1773**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastní (Schurf und Fristungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 27 1774**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastní

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

28 1775

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch).

Nem., pkož. väzba.

29 1776

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastnia

(Schurf und Fristungs-Buch)_a

Nem., pkož. väzba.

30 1777

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia (Lehen-Specifications-Buch).

Nem. pkož, .väzba.

31 1778

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastnia

(Lehen-Špecifications-Buch).

Nem., pkož. väzba.

32 1779

Ročné hlásenia o banských¹ závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastnia (Lehen-Specifications-Buch)

Nem., pkož. väzba.

- 33 1780**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov ktoré vlastní
(Lehen-Specif ications-Buch)
Nem., pkož. väzba.
- 34 1781**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní
(Lehen-Specif ications-Buch).
Nem., .pkož., väzba
- 35 1782**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní
(Lehen-Specificatións-Buch).
Nem., pkož väzba.
- 36 1783**
Ročné hlásenia, o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní (Lehen-Specificatións-Buch).
Nem., pkož väzba.
- 37 1734**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní
(Lehen-Specif ications-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 38 1785**
Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní
(Lehen-Specif ications-Buch).

Nem., pkož. väzba.

39 1786

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Lehen-Specifications-Buch).

Nem., pkož. väzba.

40 1787

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Lehen-Specifications-Buch).

Nem., pkož. väzba.

41 1788

Ročné hlásenia o banských závodoch: počet štôlní, šachiet, zoznam spolumajiteľov a počet podielov, ktoré vlastní

(Lehen-Specifications-Buch).

Nem., pkož. väzba.

42 1754

Zoznam ťažiarstiev v obvode Banského súdu v Ban. Štiavnici a ich členov s uvedením množstva banských podielov (dvanásť), patriacich jednotlivým členom. (Gewerken - Buch).

Nem., pkož. väzba.

43 1778-1788

Zoznam ťažiarstiev v obvode Banského súdu v B. Štiavnici a ich členov s uvedením množstva banských podielov (dvanásť), patriacich jednotlivým členom + index, diel I.

(Werker-und Gewerken-Buch).

Nem., pkož. .

- 44 1778-1788**
Zoznam ťažiarstiev v obvode Banského súdu v B. Štiavnicí a ich členov s uvedením množstva banských podielov (dvanásťin), patriacich jednotlivým členom + index, diel II.
(Werker- und Gewerken-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 45 1761-1767**
Zmluvy o kúpe, predaji a dobrovoľnom odovzdaní banských podielov + index
(Contracten-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 46 1767-1770**
Zmluvy o kúpe, predaji a dobrovoľnom odovzdaní a prevzatí banských podielov
(Contracten-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 47 1731-1774**
Zmluvy o kúpe, predaji a dobrovoľnom odovzdaní a prevzatí banských podielov
(Contracten-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 48 1775-1779**
Zmluvy o kúpe, predaji a dobrovoľnom odovzdaní banských podielov, dlžobné úpisy, testamenty a pod. + index
(Schied - und Intabulations-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 49 1780-1787**
Zmluvy o kúpe, predaji a dobrovoľnom odovzdaní banských podielov, testamenty, dlžobné úpisy a pod. + index
(Intabulations-Buch).
Nem., pkož. väzba.

- 50 1788**
Zmluvy o kúpe, predaji, dobrovoľnom odovzdaní a zdedení
banských podielov
(Intabulations-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 51 1747-1779**
Odpisy nariadení a rozhodnutí
(Decreta et resolutiones). Nem., brož.
- 52 1776**
Nariadenia Hlavného komornogrófskeho úradu
v B. Štiavnici
(Verordnungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 53 1776**
Nariadenia Hlavného komornogrófskeho úradu
v Ban. Štiavnici + index
(Verordnungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.
- 54 1780-1787**
Nariadenia Hlavného komornogrófskeho úradu
v Ban. Štiavnici + index
(Verordnungs-Buch).
Nem., lat., pkož. väzba.
- 55 1788**
Nariadenia Hlavného komornogrófskeho úradu
v Ban. Štiavnici + index
(Verordnungs-Buch).
Nem., lat., pkož. väzba.
- 56 1777-1791**
Údaje o prevádzkových nákladoch a ziskoch z baní
v obvode Banského súdu v Ban. Štiavnici + index
(Bergköstenbuch).
Nem., pkož. väzba.

57 1778-1792
Záznamy o prerušení a zastavení prevádzky + index
(Frist-und Nachlassungs-Buch).
Nem., pkož. väzba.

58 1481-1719
Odpisy privilégií a nariadení o výčapnom práve ťažiarov.
Lat., nem., brož. väzba.

59 1762-1769
Vyúčtovanie peňazí bratskej pokladnice, ktoré prijal
alebo vydal banský majster.
Nem., pkož. väzba.

2. Spory a súpisy pozostalostí

60 1726
Súpis pozostalosti Juraja Weissa, ťažiara v
Ban. Štiavnici
(Inventarium et divisio haereditatis Weissianae).
Nem., lat., pkož. väzba.

61 1727
Spor o pozostalosť Juraja Weissa medzi dedičmi Michalom
a Matejom Weissom.
Nem., lat., brož. väzba.

62 1726-1727
Vyúčtovanie peňazí za striebro a víno v pozostalosti
Mateja Weissa.
Nem., brož. väzba.

63 1766-1767
Spor Jakuba Walitzeka proti Benediktovi Feilovi,
správcovi majetku jeho osirelých
detí, pre zlé vyúčtovanie (2 ks).
Nem., lat., brož. väzba.

- 64 1754-1755**
Vyúčtovanie sirotského majetku tútorom Feilom.
Nem., brož. väzba.
- 65 1755-1756**
Vyúčtovanie sirotského majetku tútorom Feilom.
Nem., brož. väzba.
- 66 1757-1758**
Vyúčtovanie sirotského majetku tútorom Feilom.
Nem., brož. väzba.
- 67 1761-1762**
Vyúčtovanie sirotského majetku tútorom Feilom.
Nem., brož. väzba.
- 68 1748-1749**
Vyúčtovanie sirotského majetku tútorom Feilom.
Nem., lat., brož. väzba.
- 69 1746-1750**
Súpis pozostalosti vdovy Anny Márie Hentallerovej.
Nem., brož. väzba.
- 70 1758**
Súpis pozostalosti Lazara Muslera, pisára banského súdu
a ťažiara.
Nem., brož. väzba.
- 71 1726-1741**
Spor medzi manželkou Izáka Pottera a de la Haye o 1/64
bane Althandel v Novej Bani.
Nem., brož. väzba
- 72 1745-1746**
Proces medzi Pilarik-Hoflingerovými dedičmi a mestom
o 6/12 Hornej Bieberovej štólne. (V procese sú uvedené
aj príjmy a výdavky pripadajúce na 6/12 v rokoch
1699-1745).
Nem. brož. väzba.

- 73** **1752**
Spor ťažiarstva štôlne Juraj s ťažiarstvom štôlne Sv. Xaver o banské podiely.
Nem., brož., väzba.
- 74** **1755-1757**
Rozsudok v spore dedičov Kaysera, resp. Festera o 53/12 tzv. sicílskej huty.
Nem., brož. väzba.
- 75** **1757**
Spor o banské podiely medzi dedičmi Gruberovými a barónom Zayom.
Nem*, lat., slov., brož. väzba.
- 76** **1758**
Spor barónky Márie Kristíny Zayovej proti Andrejovi Richtárovi o vrátenie dlhu.
Lat., brož. väzba.
- 77** **1759**
Spor baróna Hellenbacha proti nájomcovi jeho krčmy pre nesprávne vyúčtovanie.
Nem., brož. väzba.
- 78** **1758-1759**
Spor kováča Martina Roxera proti Alžbete Lisoviniovej pre dlh.
Nem., brož. väzba.
- 79** **1761**
Spor o 4/12 štôlne Michal medzi Ignácom Obereignerom a ťažiarstvom Štôlne Michal. Nem., brož. väzba.
- 80** **1760-1762**
Spor Františky Mogyorossovej proti matke Alžbete Kleinovej pre dedičstvo po otcovi.
Nem., brož. väzba.

- 81 1763-1764**
Spor Jozefa von Mitrovského proti Jánovi von Schmidtovi pre dlh.
Nem., lat., brož. väzba.
- 82 1765**
Spor ťažiarov štôlne Klement proti principálovi Jakobovi Herneckovi pre zlé hospodárenie.
Nem., brož. väzba.
- 83 1766**
Spor rodiny Fontany proti ťažiarstvu štôlne Anton Paduánsky o banské podiely.
Lat., nem., brož. väzba.
- 84 1766-1770**
Spor rodiny Fontany proti ťažiarstvu štôlne Anton Paduánsky o banské podiely.
Lat., nem., brož. väzba.
- 85 1766-1782**
Spor rodiny Fontany proti ťažiarstvu štôlne Anton Paduánsky o banské podiely.
Lat., nem., pkož. väzba.
- 86 1767**
Proces kurátora Jána Juraja Lasaba proti Alžbete Dörnerovej pre 48/12 zo štôlne Finsterort.
Nem., brož. väzba.
- 87 1771**
Spor Jakuba Hernecka proti dedičom Kataríny Pachingerovej pre dlh.
Nem., brož. väzba.
- 88 1771**
Spor bratskej pokladnice a spojeného Rothovho ťažiarstva v Kremnici proti Jakobovi Herneckovi pre dlhy. Nem., brož. väzba.

- 89 1772-1773**
Žaloba člena mestskej rady v Ban. Bystrici Karola Pannera proti ťažiarovi Samuelovi Vlkolinskému pre dlh.
Nem., brož. väzba.
- 90 1773-1774**
Žaloba principála štôlne Maria Hulf proti obchodníkovi a spoluťažiarovi Jurajovi Vanglovi pre zlé hospodárenie.
Nem., brož. väzba.
- 91 1774-1775**
Spor medzi dedičmi Alžbety Šipekyovej o 6 1/2 kuxov v štôlni Michal.
Nem., brož. väzba.
- 92 1777-1778**
Spor Alžbety Černákovej proti Jánovi Zaffirimu pre zisky z banských podielov.
Nem., brož. väzba.
- 93 1785**
Spor rodičov Jána Hössischa proti Anne 32 Polonyovej pre 32/12 štôlne Juraj.
Nem., brož. väzba.

3. Protokoly banského súdu

- 94 1497-1604**
Údely štôlní, dedičných štôlní a šachiet
(Alte Schurf-und Fristungs-Verzeichnisse, über mehrere alte Erbstolln und Schächte).
Nem., neviazaná, neúplná.
- 95 1555-1579**
Zmluvy medzi ťažiarmi a ťažiarstvami.
Nem., neviazaná, neúplná.

- 96 1536-1574**
Protokol Banského súcu v Ban. Štiavnici.
(Vermerkt hyerinnen Verzeihennt die Perghandlung und Vertrag...).
- Nem., kož. väzba.
- 97 1571-1578**
Protokol banského súdu.
Nem., kož. väzba.
- 98 1592-1605**
Protokol banského súdu + index (Vertrag und Conträt in Pergsachen...).
- Nem., kož. väzba.
- 99 1603-1612**
Protokol banského súdu.
Nem., pkož. väzba.
- 100 1612-1620**
Protokol banského súdu
(Bergprotocol in Schembniz).
Nem., kož. väzba.
- 101 1620-1626**
Protokol banského súdu + index
(Berg Prothocoll alhier in Schembnitz).
Nem., kož. väzba. ,
- 102 1627-1629**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 103 1630-1632**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., brož. väzba.
- 104 1633-1635**
Protokol banského súdu s indexom
(Perggerichts Prothocol zu Schemnitz).

Nem., koř., vřzba.

105 1636

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., koř. vřzba.

106 1637-1640

Protokol banského řúdu s indexom.

(Kay.Perggerichts-Prothocollum-Valentin Tailer).

Nem., koř. vřzba.

107 1641

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., koř. vřzba.

108 1642-1644

Protokol banského řúdu.

Nem., koř. vřzba.

109 1645-1647

Protokol banského řúdu

Nem., koř. vřzba.

110 1647-1648

Protokol banského řúdu s indexom

(Kay. Perggerichts-Prothocollum Hieronymus Haidt,
Pergmaister).

Nem., koř. vřzba.

111 1649

Protokol banského řúdu s indexom.

(Khay. Perggerichts Prothocollum Hieronymus Haidt
Pergmaister).

Nem., koř. vřzba.

112 1650

Protokol banského řúdu s indexom .

(Khay. May. Pergmaisters Hieronymi Haydt Kay.
Perggerichts Prothocoll).

Nem., koř. vřzba.

- 112 1651**
Protokol banského súdu s indexom
(Kay. Perggerichts Prothocol Hieronimus Haidt Pergmeister). Nem., kož. väzba.
- 114 1652**
Protokol banského súdu s indexom
(König. Perggerichts Prothocoll Hieronymus Haidt Pergmeister).
Nem., kož. väzba.
- 115 1653**
Protokol banského súdu s indexom
(Prothocoll des Kön. Perggerichts in Schemnitz Hieronymus Haidt Pergmeister).
Nem., kož. väzba.
- 116 1654-1655**
Protokol banského súdu s indexom
(Prothocoll des König. Perggerichts in Schemnitz Hanns Georg Weis Pergmeister). Nem., kož. väzba.
- 117 1655**
Protokol banského súdu s indexom
(Prothocoll des König. Perggerichts in Schemnitz Hanns Georg Weis Pergmeister).
Nem., kož. väzba.
- 118 1656**
Protokol banského súdu s indexom
(Prothocoll des König. Perggerichts in Schemnitz Hanns Georg Weis Pergmeister).
Nem., kož. väzba.
- 119 1657**
Protokol banského súdu s Indexom
(Protocollum des. König. Perggerichts zu Schemnitz-Hans Georg Weis Pergmeister).
Nem., kož. väzba.

- 120 1658-1659**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 121 1660-1632**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 122 1663**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 123 1664**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 124 1665-1666**
Protokol banského súdu s indexom
(Kay. undt Konigl. Perggerichts Prothocoll...)
Nem., kož. väzba.
- 125 1667**
Protokol banského súdu s indexom
(Kay. und Konig. Perggerichts Prothocollum...)
Nem., kož. väzba.
- 126 1668-1669**
Protokol banského súdu s indexom.
Nem., kož. väzba.
- 127 1669-1670**
Protokol banského súdu s indexom.
(Der Röm. Kay...verordneten Pergmaister ambts
Prothocoll und Gerichts Buech).
Nem., kož. väzba.
- 128 1670-1671**
Protokol banského súdu s indexom.
(Kay und König Perggerichts Prothocoll Joh. Georg Posch
Pergmeister).

Nem., koř. vřzba.

129 1672

Protokol banského řúdu s indexom. Nem., koř-. vřzba.

130 1673

Protokol banského řúdu s indexom
Nem., koř. vřzba.

131 1674

Protokol banského řúdu s indexom (Kay. und Kon.
Perggerichts Prothocoll in Schemnitz).
Nem., koř. vřzba.

132 1674-1675

Protokol banského řúdu s indexom.
Nem., koř. vřzba.

133 1676

Protokol banského řúdu s indexom.
Nem., koř. vřzba.

134 1677-1678

Protokol banského řúdu e indexom
Nem., lat., koř. vřzba.

135 1679

Protokol banského řúdu.
Nem., koř. vřzba.

136 1680

Protokol banského řúdu s indexom.
Nem., pkoř. vřzba.

137 1681-1682

Protokol banského řúdu s indexom.
Nem., koř. vřzba.

138 1683

Protokol banského řúdu.

Nem., koř. vřzba.

139 1685-1686

Protokol banského řúdu s indexom
(Der Röm. Kay. bei der Cammer Schembnitz verordneten
Berggerichts Protocoll).

Nem., koř. vřzba.

140 1687-1688

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., koř. vřzba.

141 1689-1690

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., lat., koř. vřzba.

142 1691-1693

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., lat., koř. vřzba.

143 1694-1696

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem. lat., koř. vřzba.

144 1697-1699

Protokol banského řúdu a indexom.

Nem., lat., koř. vřzba.

145 1700-1702

Protokol banského řúdu s indexom.

Nem., lat., koř. vřzba.

146 1703-1704

Protokol banského řúdu.

Nem., lat., koř. vřzba.

147 1707-1708

Protokol banského řúdu s indexom

(Eines Löbl, Königl. Berggerichts in der Bergstadt
Schemnitz Actorum Protocoll...).

Nem., lat., koř. vřzba.

148 1709-1710

Protokol banskřho sřdu.
Nem., pkoř. vřzba.

149 1728

Protokol banskřho sřdu s indexom.
Ročné hlřsenia o banskřch zřvodoch
(Schurf und Fristungs Zetteln) z rokov 1724-1728.
(Protocollum aller Actorum, welche in ob stehendem
Jahre bei dem Berggericht zu Schemnitz...)
Nem., lat., koř. vřzba.

150 1730-1732

Protokoly banskřho sřdu s indexmi (ku kařdřmu ročníku
zvlřřtř).
Nem., pkoř. vřzba.

151 1741

Protokol banskřho sřdu s indexom.
Hlřsenia o baniach za r. 1741.
Nem., lat., pkoř. vřzba.

152 1742

Protokol banskřho sřdu s indexom. Hlřsenia o baniach
(Schurf-und Fristungs Zettl...) v originřloch.
Nem., lat., pkoř. vřzba.-

153 1743

Protokol banskřho sřdu.
Nem., lat., pkoř. vřzba.

154 1748

Protokol banskřho sřdu s indexom. Hlřsenia o baniach
(Schurf-und FriřtungsZettl...) v originřloch.
Nem., lat., pkoř. vřzba.

155 1749

Protokol banskřho sřdu s indexom. Hlřsenia o baniach

- (Schurf-und FristungsZettl) v origináloch.
Nem., lat., pkož. väzba.
- 156 1750**
Protokol banského súdu s indexom. Hlásenia o baniach
(Schurf-und Fristungs-Zettl...)v origináloch.
Nem., lat., pkož. väzba..
- 157 1751**
Protokol banského súdu,
Nem., lat., pkož. väzba.
- 158 1752**
Protokol banského súdu.
Nem., lat., slov., pkož. väzba.
- 159 1753**
Protokol zo zasadání banského súdu. (Protocollunt
sessionum}).
Nem., pkož. väzba.
- 160 1756**
Protokol zo zasadání banského súdu.
Nem., , pkož. väzba.
- 161 1757**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom.
Nem. pkož. väzba.
- 162 1758**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom.
Nem., pkož. väzba.
- 163 1759**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom.
Nem., pkož. väzba.
- 164 1760**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom.
Nem., pkož. väzba.

- 165 1761**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom.
Nem., pkož. väzba.
- 166 1762**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-365
Nem., lat., pkož. väzba.
- 167 1763**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-389
Nem., pkož. väzba.
- 168 1764**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-313
Nem., lat., pkož. väzba.
- 169 1765**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-437
Nem., lat., pkož. väzba.
- 170 1766**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-478
Nem., lat., pkož. väzba.
- 171 1767**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-430
Nem., lat. pkož. väzba.
- 172 1768**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-369
Nem., lat., pkož. väzba.
- 173 1769**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-382
Nem., pkož. väzba.
- 174 1770**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-393
Nem., lat., pkož. väzba.

175	1771	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., pkož. väzba.	1-425
176	1772	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., pkož. väzba.	1-357
177	1773	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-416
178	1774	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-390
179	1775	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., pkož. väzba.	1-524
180	1776	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-738
181	1777	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-692
182	1778	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-732
183	1779	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., pkož. väzba.	1-853
184	1780	Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. Nem., lat., pkož. väzba.	1-859

- 185 1781**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-738
Nem., lat., pkož. väzba.
- 186 1782**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-781
Nem., lat., pkož. väzba.
- 187 1783**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-849
Nem., pkož. väzba.
- 188 1784**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-1060
Nem., pkož. väzba.
- 189 1785**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-959
Nem., pkož. väzba.
- 190 1786**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-859
Nem., pkož. väzba.
- 191 1787**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-883
Nem., pkož. väzba.
- 192 1788**
Protokol zo zasadání banského súdu s indexom. 1-1010
Nem., pkož. väzba.
- 193 1536-1679**
Register k dôležitejším záznamom v protokoloch banského súdu z rokov 1536-1679 (len písmeno A).
(Register...aller Prothocollen und Pergbücher...)
Nem., brož.
- 194 1645-1647**
Rôzne záznamy banského súdu.

Nem., brož. väzba.

195 1668-1688

Záznamy banského súdu zo schôdzí v banskom závode Horná Bieberova štôlnä.

Nem., pkož. väzba.

196 1716-1717

Zäpishnica zo schôdzí v závode Hornä Bieberova štôlnä, ktoré sa konali pri zämene rudy. (Berg Buch oder Protocollum des Hautb Handl ober Bieberstollns).

Nem., kož. väzba.

4 Pomocné záznamy banského súdu

197 1642-1643

Pomocné záznamy banského súdu
(Acta publica iudicii montani Schemniciensis).

Nem., brož. väzba.

198 1644

Záznamy banského súdu.

Nem., brož. väzba.

199 1648

Záznamy banského súdu
(Rapulatur bey dem Löbl. Kay. Perggericht der Kön. freyen Bergstatt Schemnitz in Herrn Hieronymi Hayden Pergmeisteramt, item Herrn Tobiae Pestalutzan und Herrn Hans Georgen als ordinari Perggerichts Geschwornen wie auch Hausen Zweig Gerichts Schreiber).

Nem., brož. väzba.

200 1649

Záznamy banského súdu
(Rapulatur...).

Nem., brož. väzba.

- 201 1650**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 202 1651**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 203 1652**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 204 1653**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 205 1654**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 206 1655**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 207 1656**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 208 1657**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 209 1658**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 210 1659**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 211 1660**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 212 1661**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 213 1662**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 214 1663**
Záznamy banského súdu
(Rapulatura oder Maeulatura...)
Nem., brož. väzba.
- 215 1664**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 216 1665**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 217 1666**
Záznamy banského súdu.
(Rapulatura bey einem Kay und Kön. Berggerlicht im
Schembnitz allerhand vorkkommenen Acten undt
Handlungen...)
Nem., brož. väzba.
- 218 1667**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 219 1668**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 220 1669**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 221 1670**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 222 1671**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 223 1672**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 224 1673**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 225 1674**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 226 1675**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 227 1676**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 228 1677**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 229 1678**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 230 1679**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 231 1680**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 232 1681**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
231 Záznamy banského súdu.
- 233 1684**
Nem., brož. väzba.
- 234 1685**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 235 1686**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 236 1687**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 237 1690**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 238 1691**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 239 1692**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 240 1693**
Záznamy banského súdu.
Nem.; brož. väzba.
- 241 1694**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 242 1695**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 243 1696**
Záznamy banského súdu.
Nem. brož. väzba.
- 244 1697**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 245 1698**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 246 1699**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 247 1701**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 248 1702-1703**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 249 1704**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 250 1709**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 251 1710**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 252 1711**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 253 1713**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 254 1714**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 255 1715**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 256 1716**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 257 1717**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 258 1718**
Záznamy banského súdu
Nem., brož. väzba.
- 259 1719**
Záznamy banského súdu
Nem., brož. väzba

- 260 1721**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 261 1722**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 262 1723**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 263 1724**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 264 1726**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 265 1727**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 266 1728**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 267 1730**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 268 1731**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 269 1732**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 270 1734**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 271 1735**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 272 1736**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 273 1737**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 274 1738**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 275 1741**
Záznamy banského súdu + index.
Nem., brož. väzba.
- 276 1742-1743**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 277 1743**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 278 1744**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 279 1745**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 280 1746**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 281 1747**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 282 1748**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 283 1749**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 284 1756**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. Väzba.
- 285 1757**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 286 1758**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 287 1760**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 288 1761**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 289 1764**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

- 290 1766**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 291 1767**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.
- 292 1768**
Záznamy banského súdu.
Nem., brož. väzba.

II. SPISY

- 293 1546 a 1574** **1**
Výňatky z dekrétov cisára Ferdinanda a Maximiliána.
- 294 1562**
Vyúčtovanie príjmov a výdavkov za olovo.
- 295 1565**
Kopia mandátu Maximiliána II., 2 výkazy týždennej mzdy.
- 296 1579**
Výkaz o stave pokladnice po vyplatení mzdy.
- 297 1580**
Výkaz o výdavkoch a stave materiálu.
- 298 1584**
Kopia mandátu pre konvent v Beňadiku n/Hr. Zoznam baní a spolumajiteľov Brennerovho ťažiarstva.
- 299 1590**
Náklady na šmelcovanie a zhutňovanie rudy v mestskej hute v B. Štiavnici.
- 300 1594**
Výkaz o dlhoch baníkov.

- 301 1598**
Vyúčtovanie príjmov a výdavkov v Hodruši z 10.1.
- 302 1600**
Výtah zo služobného listu Hermana Winklera.
- 303 1602**
List G. Bartokoviča o výčape vína.
- 304 1603**
Urovanie sporu o dedičstvo. Mienka kremnického magistrátu v spornej záležitosti. Zmluva o predaji banského podielu.
- 305 1604**
Zmluvy. Výkaz o banských dielach a ich majiteľoch.
- 306 1605**
Prepísanie 4/16 zo šachty Anna v Hodruši.
- 307 1606**
Zmluvy o predaji banských podielov.
- 308 1607**
Zmluvy o banských podieloch. List richtárovi mesta Štiavnice.
- 309 1608**
Zmluvy; správa o štôlni Trost v Hodruši; záznam z porady o niektorých baniach; žiadosť hodrušských baníkov o riadne vyplácanie mzdy a i.
- 310 1609**
Zmluvy; kópia mandátu kráľa Mateja o zaplatení dlhu Markovi Sigefridovi Kolonichovi; list baníkom^ ktorí štrajkovali.

- 311 1610**
Prehliadka štôlne Finsterort v Hodruši; zmluvy; výpoveď svedka o spotrebe liachu; údaje o nepokojoch baníkov pre nevyplácanie mzdy a i.
- 312 1611**
Zmluvy; prehliadky baní; kópie mandátov kráľa Mateja týkajúce sa banských záležitosti; správa o dedičnej štôlni Morer; korešpondencia.
- 313 1612**
Správa o prehliadke baní; zmluvy; správa o dedičnej štôlni na Rozgrunde.
- 314 1613**
Zmluvy o predaji banských podielov; korešpondencia.
- 315 1614**
Korešpondencia; zmluvy; riešenie sporu medzi Szentiványim a Kubinyim o majetok.
- 316 1615**
Korešpondencia; zmluvy; spory o dedičstvo.
- 317 1616**
Spory o dedičstvo; vyúčtovanie prevádzkových nákladov zo štôlne Ondrej; správa o obchôdzke baní na okolí Banskej Štiavnice a Banskej Belej.
- 318 1617**
Darovanie banského a iného majetku Annou Giegnerovou; správa o šachte Maximilián. Zoznam podielov Brennerovej spoločnosti v baniach v Ban. Štiavnici; kontrakty a i.
- 319 1618**
Preborenie belianskej dedičnej štôlne; zmluvy; zoznam nástrojov a zariadení v štefultovských stupách a hutách a i.

320 1619 2

Kúpnopredajné zmluvy na banské podiely; týždenné prevádzkové výkazy zo štefultovských stúp; korešpondencia.

321 1620

Dedenie banských podielov; správa o obchôdzke Hornej Bieberovej štôlne; spory; prenajatie baní 9 stúp a hút Anny Theiningerovej; zoznam zariadení a nástrojov v hutách a stupách; žaloba komorského pokladníka proti zásobovateľovi pre nesprávne účtovanie a i.

322 1621

Spory; obchôdzka dedičnej štôlne Andrej; kontrakty; korešpondencia.

323 1622

Korešpondencia; zmluvy.

324 1623

Korešpondencia; register kontraktov uzavretých pri zmene majiteľa banských podielov z r. 1581-1623.

325 1624

Spory o dedičstvo, banské spory; kontrakty; korešpondencia. Správa o prehliadke baní: štôlna Bieber, Matej, Sv. Trojica, Schmittentrinn, dedičná štôlna Mohrer, štôlna Andrej, Belianska dedičná štôlna, štôlna Dávid, Krebsgrund, Finsterort, Štefan, Thiergarten. Hlásenie o baniach Brennerovej spoločnosti (Fristungs Zettl).

326 1625

Korešpondencia; kontrakty; prehliadka Bieberovej štôlne; vyúčtovanie úrokov zo zapožičaných peňazí a i.

- 327 1626 3**
Odstúpenie banského majetku; kontrakty; korešpondencia; rozsudky; výkaz o týždenných mzdách a iných prevádzkových výdavkoch v baniach a i.
- 328 1627**
Vyšetrovanie sporných záležitostí; skúšky pri ťmelovaní v hute v B. Štiavnicí; odovzdanie bani Barborou Montecucoli synovi Ferdinandovi Giegnerovi; výkaz o najvyššej kovnatosti rudy z Bieberovej štólne v r. 1601-1609; týždenné výkazy o prevádzkových nákladoch v štôlni Anna; bežná korešpondencia.
- 329 1628**
Výkazy o vyplatených polovičných mzdách v stupách v Hodruši, v Hornej (Bieberovej?) štôlni, na Finsterorte a v iných závodoch. Kúpy a predaj banských podielov. Správa o prehliadke Hornej Bieberovej štólne, v baniach v N. Bani a Pukanci, v štôlni Gedeon, Falkenstein a Cherubin. Hlásenie o baniach Brennerovej spoločnosti korešpondencia; spory.
- 330 1629 4**
Výkaz o zošmelcovanej rude zo ťtiavnických závodov skúšky kovnatosti rúd, poriadok pri skúšaní a zámene rudy; spory, výpovede svedkov; bežná korešpondencia; výkaz o stave robotníkov podľa závodov a kategórií a i.
- 331 1630**
Spory; kontrakty; korešpondencia; skúšky kovnatosti rudy z bane Krebsgrund; týždenné výkazy o prevádzkových nákladoch v stupách a i.
- 332 1631 5**
Skúšky kovnatosti rúd; hlásenie o baniach Brennerovej spoločnosti; spory; korešpondencia.

- 333 1632**
Spory v banských záležitostiach; správa o prehliadke baní; výkaz o skúškach kovnatosti rúd podľa závodov; rôzna korešpondencia.
- 334 1633**
Zmeny vlastníkov banských podielov; skúšky v hutách; odpoveď hutných úradníkov na pochybnosti pri šmelcovaní rudy. Týždenné výkazy o nákupe, oddeľovaní a skúškach rudy z Hornej Bieberovej štôlne a zo štôlne Finsterort. Týždenné výkazy o prevádzkových výdavkoch v štôlni Moder a Božie požehnanie.
- 335 1634 6**
Zmeny vo vlastníctve banských podielov korešpondencia; inštrukcie pre inšpektora hlavného závodu Bieberovej štôlne. Týždenné výkazy o nákupe oddeľovaní a skúškach rudy z Hornej Bieberovej štôlne a zo štôlne Finsterort. Týždenné výkazy o výdavkoch na prevádzku v štôlni Moder a Božie požehnanie.
- 336 1635**
Spory, výpovede svedkov; správa o dedičnej štôlni Morer; odmeny pre banských úradníkov. Výkazy o zamenenej a oddelenej rude z Hornej Bieberovej štôlne a zo štôlne Finsterort. Prevádzkové výdavky na štôľňu Moder.
- 337 1636**
Korešpondencia. Nové potvrdenie štatútu Bratskej pokladnice v B. Štiavnici a Hodruši. Hlásenie o baniach Brennerovho ťažiarstva. Týždenné výkazy o skúškach rúd z Hornej Bieberovej štôlne a zo Štôlne Finsterort.
- 338 1637 7**
Kontrakty; spory; dlžobné úpisy; hlásenie o baniach Brennerovho ťažiarstva. Týždenné výkazy o skúškach rúd, o prevádzke erárnej huty v Hodruši.

- 339 1638**
Spory; korešpondencia. Správa banského. majstra o vizitácii baní. Týždenné výkazy o skúškach rúd Výkazy o prevádzke erárnej huty v Hodruši.
- 340 1639**
Dlžobné úpisy; kontrakty; spory. Výkaz o dodávke dreva pre bane v r. 1638-39. Týždenné výkazy o skúškach rúd.
- 341 1640 8**
Spory; kontrakty; zmeny majiteľov banských podielov; vyúčtovanie dlhov a splátok Brennerovej spoločnosti; korešpondencia.
- 342 1641**
Záležitosti Brennerovej ťažiarскеj spoločnosti, výkaz jej veriteľov; spory; výkazy o investíciách do banských diel; korešpondencia.
- 343 1642**
Správy o obhliadke hlavného banského závodu Horná Bieberova štôlna; kontrakty; sťažnosti drobných ťažiarov na nedostatok uhliá a dreva a odpovedá na ne; spory a priateľské pokonania a i.
- 344 1643 9**
Záznamy z porad o Hornej Bieberovej štôlne, správy o obchôdzkach Hornej Bieberovej štôlne; čerpanie vody; kontrakty; dlžobné úpisy; riešenie sťažností mnohých ťažiarov na zlé čerpanie vody z Hornej Bieberovej štôlne; spory; záležitosti veriteľov Brennerovej spoločnosti a i.
- 345 1644**
Kontrakty; záznam z porady o niektorých banských dielach; inventár zariadenia erárnej huty; výkazy o výrobe a prevádzkových nákladoch pri šmelcovaní v r.1642 až 1644; spory; korešpondencia.

- 346** **1645**
- Záležitosti ťtiavnických bani; zápisnice z porad
o Hornej Bieberovej ťtôlni, o ťtôlni Finsterort; spory a
i.
- 347** **1646** **10**
- Zmeny v držbe banských podielov; spory, priateľské
pokonania; výkaz o spotrebe pušného prachu; rôzne
záležitosti baní a i.
- 348** **1647**
- Prevádzkové záležitosti bani v B. Ťtiavnici;
pozostalostné a dedičské záležitosti, spory;
korešpondencia ban. majstra
s kráľovským komisárom zo 16. apríla -9. augusta; správy
o žile Špitaler; zoznam banských podielov patriacich
eráru a i.
- 349** **1648** **11**
- Záležitosti lesov s uhliarstiev, zoznam uhliarov v
ťtiavnických mestských lesoch; obnovenie ťtôlne
Finsterort a stúp v Ťtefultove; prevádzkové a
majetkoprávne záležitosti bani; platenie 1/7 rudy zo
ťtôlne Andrej dedičnej ťtôlni za odvádzanie vody;
ťtatút bratskej pokladnice a doplnky k nemu; kontrakty,
spory a i.
- 350** **1649** **12**
- Smernice pre úradníkov hlavného banského závodu Horná
Bieberova ťtôľňa; pokusy so ťmelcovaním rudy; výkaz
o získanom kove z Hornej Bieberovej ťtôlne a zo ťtôlne
Finsterort; zmeny v držbe banských podielov; obchôdzka
Ťtôlne Moder a zoznam majiteľov tejto bane; evidencia
udelených kutacích povolení a prevádzkového kľudu v r.
1647-49; rozsudok nad dlžníkmi Brennerovej ťažiarkej
spoločnosti; bežná korešpondencia.

- 351 1650 13**
Prevádzkové záležitosti baní; spory, kontrakty; správa o obchôdzke štôlne Finsterort; zoznam uhliarov v štiavnických lesoch; odovzdanie banských odznakov baníkom; rôzna korešpondencia.
- 352 1651 14**
Spory o dedičstvo; záležitosti baní patriacich rodine Gallison; zoznam uhliarov v Hodruši; zmeny v držbe banských podielov; správa o obchôdzke štôlne Pacher; mzdy furmanov v Gallisonovej hute v mesiaci novembri; korešpondencia s kráľovskými komisármi o Hornej Bieberovej štôlni a i.
- 353 1652 15**
Mzdy furmanov v Gallisonovej šmelcovacej peci; oznámenie prevádzkového kludu v baniach; zoznam baníkov v dedičnej štôlni Andrej; rôzna korešpondencia.
- 354 1653**
Týždenný výkaz o prevádzkových nákladoch a ťažbe v štôlni Pacher, obchôdzka v štôlni Pacher; kontrakty, testamenty; záležitosti Gallisonových baní; spor medzi veriteľmi a účastinármi Brennerovej ťažiarskej spoločnosti a i.
- 355 1654 16**
Správy o obchôdzkach baní; prevádzkové náklady v bani Vŕšechsvätých a v stupách; záznam z porady o postavení stúp, správa z vizitácie stúp, inventár stupného zariadenia; prevádzkové náklady z Hornej Bieberovej štôlne a dedičnej štôlne Mohrer; bežná korešpondencia.
- 356 1655**
Spory, kontrakty; prerazenie medzi štôľňou Pacher a Andrej; rôzna korešpondencia.

- 357 1656 17**
Oznámenia o prevádzkovom klude v baniach, správy o obchôdzkach baní, výkazy o nákladoch na prevádzku v baniach a hutách;
zoznamy spolumajiteľov banských diel; banské spory a i.
- 358 1657**
Výkazy o nákladoch na prevádzku v baniach; zoznamy spolumajiteľov banských diel; výkaz o prevádzke šmelcovacej pece; správa o prehliadke Štôlne Anna; spory o banské podiely, spor Bieberovej štôlne proti štôlní Pacher; rôzna korešpondencia.
- 359 1658**
Testamenty, spory a dedičstvo, kontrakty; kúpa železného hámru vo Vyhniach; hlásenia o baniach po zimnej prestávke; výkazy o výrobných nákladoch v šmelcovacej hute v Hodruši, o baniach a i.
- 360 1659 18**
Korešpondencia; spory; hlásenie o baniach po zimnej prestávke; kontrakty; príjmy a výdavky z baní. Výdavky na šmelcovanie rudy zo štôlne Pacher a Finsterort. Týždenné výkazy o výdavkoch a žiakoch, ktoré pripadli na 1/16 resp. 1/64 z bane Fundgruben.
- 361 1660 19**
Kúpnopredajné zmluvy; hlásenia o baniach po zimnej prestávke, obsahujúce názov banského diela, mená vlastníkov a počet ich podielov, druh a počet pomocných zariadení; výkaz o dlhoch Brennerovho ťažiarstva; genealógia rodu Gallison; inštrukcia pre úradníkov Hornej Bieberovej štôlne. Týždenné výkazy o výrobných nákladoch a príjmoch v bani Fundgruben, v štôlní Pacher, Finsterort a Ján Krištof.
- 362 1661**
Zoznam ťažiarov, ktorí mali podiely na štôlni Finsterort a Brenner; kontrakty

o predaji a kúpe banských podielov; zoznam banského náradia na Windšachte; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude; spory; rôzna korešpondencia.

363 **1662** **20**

Zoznam ťažiarov v B. Štiavnici; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude; zmluvy o kúpe a predaji banských podielov; riešenie sťažností ťažiarov, spory o dedičstvo; korešpondencia. Týždenné výkazy o príjmoch a výdavkoch v štôlni Pacher. Výkazy o výdavkoch na šmelcovanie rudy.

364 **1663**

Riešenie sťažností ťažiarov; správa z obchôdzky štôlne Pacher; spory v banských záležitostiach; zmeny vo vlastníctve banských podielov; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude. Týždenné výkazy o príjmoch, výdavkoch a šmelcovacích nákladoch zo štôlne Pacher, ktoré pripadli na 1/64 bane. Výkazy o prevádzkových nákladoch a príjmoch zo štôlne Ján.

365 **1664** **21**

Správy z prehliadok baní; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude, obsahujúce názov banského diela, počet a druh pomocných banských diel, zoznam spolumahateľov a ich podiely a i.; kontrakty, spory, korešpondencia. Týždenné výkazy o výrobných nákladoch Hornej Bieberovej štôlne, v štôlni Matej a vo Frisovickom závode.

366 **1665**

Záznam z porady o čerpaní vody a čerpacích strojoch; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kúpnopredajné a darovacie zmluvy; správy z obchôdzky štiavnických a hodrušských baní; dohoda medzi štiavnickými ťažiarimi a Banskou Belou; Rôzna korešpondencia. Týždenné výkazy o príjmoch a výdavkoch zo Štôlne Božie požehnanie.

- 367** **1666** **22**
Spory; správy o prehliadke štôlne Andrej, Hornej Bieberovej štôlne, šachty Ferdinand, štôlne Matej a iných, na ktorých mal podiel erár; výčap vina; spor medzi mestami a banským súdom o kompetenciu; výkaz o výrobných nákladoch a príjmoch štôlne Pacher, pripadajúcich na 1/64 bane za r. 1658-1666, o príjmoch a výdavkoch štôlne Traja králi a i.
- 368** **1667** **23**
Banské spory, spory o dedičstvo; správa o obchôdzke štôlne Benedikt, Hornej Bieberovej štôlne, Svätotrojičnej štôlne, šachty Ferdinand a štôlne Traja králi. Správy z porád o baniach. Zmluvy, predaje a darovanie banských podielov; vyúčtovanie šafára štôlne Andrej o príjmoch a výdavkoch za r. 1666-67 správy o začatí prevádzky v baniach po zimnej prestávke a i.
- 369** **1668** **24**
Prevádzkové záležitosti baní; zmeny majiteľov banských podielov; správa z obchôdzky štôlne Traja králi, Hornej Bieberovej štôlne; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude; spory o dedičstvo; záležitosti čapovania vína; výkazy o šmelcovaní rudy a výrobných nákladoch, výkazy o výdavkoch a príjmoch, ktoré pripadli na 1/32 dedičnej štôlne Kornberg, na 1/16 štôlne Matej a i.
- 370** **1669** **25**
Kúpnopredajné, darovacie a iné zmluvy; banské a pozostalostné spory; testamenty; správy o prehliadkach bani Horná Bieberova štôlňa, Svätotrojičná štôlňa, štôlňa Matej, Kornberg, Glanzenberg Traja králi a Benedikt. Hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude. Týždenné výkazy o príjmoch a výdavkoch, ktoré pripadli na 1/64 štôlne Matej. Korešpondencia.

- 371** **1670** **25-26**
Poriadok baníckeho bratstva; záležitosti čapovania vína; spory a priateľské pokonania; správy o baniach a ich majiteľoch po prevádzkovom klude; kontrakty a i.
- 372** **1671** **26-27**
Kúpy, predaje a darovania banských podielov; hlásenia o baniach po prevádzkovom klude; spory o dedičstvo, banské spory; výkaz o prevádzkových výdavkoch Hornej Bieberovej štôlne za r. 1658-1667, výkazy o ťažbe a kovnatosti v Svätotrojičnej štôlni, v šachte Ferdinand, Wind a Špitaler.
- 373** **1672** **27**
Rokovania o práve ťažiarov na čapovanie vína; spory rodiny Gallison o bane; skúšky so šmelcovaním rudy v štiavnickej hute; kontrakty; hlásenia o baniach po prevádzkovom klude, správa z obchôdzky Svätotrojičnej štôlne; zápisnica z porady o Hornej Bieberovej štôlni; korešpondencia.
- 374** **1673** **28**
Banské a pozostalostné spory, kúpy a predaje banských podielov; hlásenia o baniach po zimnom prevádzkovom klude; súpisy pozostalostí; správa o prehliadke Svätotrojičnej dedičnej štôlne inventár náradia v Svätotrojičnej štôlni a i.
- 375** **1674**
Hlásenie o baniach po prevádzkovom klude; kontrakty; správa o obchôdzke Hornej Bieberovej štôlne, štôlne Matej, Kornberg, Finsterort Výkazy o ťažbe a výrobných nákladoch v Hornej Bieberovej štôlni, v Svätotrojičnej štôlni a o urobených skúškach z hald a i.
- 376** **1675** **29**
Zápisnica z porady o prehliadke baní; hlásenia o baniach po prevádzkovom klude; spory; kontrakty; správa z obchôdzky štôlne Benedikt; inventár nástrojov,

používaných pri čerpadle vody na konský pohon (Rosskunst) pri štôlní Matej; správa o prehliadke Hornej Bieberovej štôlne, Svätotrojičnej štôlne, štôlne Matej, Kornberg; týždenné výkazy o prevádzkových nákladoch a príjmoch pripadajúcich na 1/32 štôlne Traja králi, prevádzkové náklady na dedičnú štôľňu Mohrer a i.

377 **1676** **29-30**

Banské spory, spory o dedičstvo; testamenty; kontrakty; evidencia vydaného dreva; zoznamy robotníkov podľa kategórií z Hornej Bieberovej štôlne a zo Svätotrojičnej štôlne; záležitosti lesov patriacich Pukancu, dodávanie dreva pre Štiavnické bane a i.

378 **1677**

Zoznamy baníkov, ktorí si vyberali loj; kúpy, predaje a darovanie banských podielov; správa z obchôdzky štôlne Matej, správy o baniach po prevádzkovom klude; spory; predaj štôlne Hirschen a i.

379 **1676** **31**

Správa o obchôdzke Hornej Bieberovej štôlne; kontrakty; správy o baniach a ich majiteľoch; protesty, spory a priateľské pokonania; výkaz o výrobných nákladoch v hute; vyšetrovanie predávania striebra "na čierno" a i.

380 **1679** **32**

Správa o prehliadke Hornej Bieberovej štôlne a Svätotrojičnej štôlne; dodávanie uhlia do šmelcovacej huty v Hodruši, Vyhniach, B. Štiavnici a Sklených Tepliciach; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; týždenné výkazy o vyťaženej rude a o skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Špitaler a Ferdinand; správa o vpáde povstalcov do B. Štiavnice; výkaz o baniach a majiteľoch banských podielov v B. Štiavnici, Hodruši a vo Vyhniach.

- 381** **1680** **33**
Zoznam poddaných panstva Šašov, ktorí vykonávajú nejaké práce pre bane. Predaje a kúpy banských podielov; správa o obchôdzke štiavnických baní; súpisy pozostalosti; správy o baniach a ich majiteľoch; spory; správa o obrane mesta pri vpáde povstalcov; výkaz o prevádzkových výdavkoch v Reuterových baniach za r. 1661-1680; týždenné výkazy o vyťaženej rude a o skúškach kovnatosti rúd zo Šachty Wind a Špitaler a i.
- 382** **1681** **34**
Záznamy zo sesíí banského súdu; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; vyšetrovanie predávania striebra "na čierno"; prevádzkové výdavky v šmelcovacej hute v Sklených Tepliciach; správa z obchôdzky Svätotrojičnej dedičnej štôlne, štôlne Finsterort, Šachty Wind, Ferdinand, štôlne Pacher, Matej, Hirschen, Leopold, Hornej Bieberovej štôlne a i. Výkazy o prevádzkových nákladoch v rôznych štiavnických baniach, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd v šachtách Wind, Ferdinand, Špitaler a i.
- 383** **1682** **34**
Darovanie, kúpy a predaje banských podielov; záznamy zo zasadaní banského súdu; banské spory; súpisy pozostalostí; hlásenia o baniach a kutacích prácach; výkaz o výdavkoch na udržovanie vodovodných jarkov, o výdavkoch za šmelcovanie rudy zo štôlne Traja králi, týždenné výkazy o vyťaženej rude a o skúškach kovnatosti rudy zo Šachty Wind, Špitaler a Ferdinand.
- 384** **1683**
Kontrakty, banské spory, priateľské pokonania; súpisy pozostalostí; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; výkazy o nákladoch na dedičnú štôľňu Kornberg, výkaz o poplatkoch za šmelcovanie rudy zo štôlne Horný Kerling, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Špitaler a Ferdinand.

- 385** **1684** **36**
Správa z obchôdzky Hornej Bieberovej štôlne a iných štíavnických baní; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty, banské spory, spory o dedičstvo, súpisy pozostalostí; výkazy o príjmoch a výdavkoch štôlne Matej, týždenné výkazy o ťažbe a o skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Ferdinand a. i.
- 386** **1685** **36-37**
Súpisy pozostalostí; hlásenia o baniach, kutacích prácach a o majiteľoch bani v B. Štiavnici a okolí; kontrakty, spory; výkaz o príjmoch a výdavkoch Hornej Bieberovej štôlne, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šacht Ferdinand, Špitaler, Wind a i.
- 387** **1686** **37-38**
Urovanie sporu medzi Hornou Bieberovou štôľňou a ťažiarstvom Štôlne Pacher; zápisnica z obchôdzky šachty Wind a štôlne Traja králi; hlásenia o baniach a majiteľoch; vyšetrovanie predaja striebra "na čierno"; zápisnica z prehliadky Hornej Bieberovej štôlne a iných okolitých bani; výkazy o príjmoch a výdavkoch Svätotrojičnej štôlne, štôlne Ján, Traja králi a i., týždenné výkazy o ťažbe a skúškach rúd zo šachty Wind, Špitaler, Ferdinand a pod.
- 388** **1687** **38**
Zápisnica z obchôdzky Hornej Bieberovej štôlne; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty; výkazy o príjmoch a výdavkoch Svätotrojičnej dedičnej štôlne, štôlne Traja králi, Leopold, Ján, Finsterort; záznamy zo zasadaní banského súdu. a i.
- 389** **1688** **39**
Výkazy o ziskoch a prevádzkových nákladoch sicílskej stupy v Štefultove a Hornej Bieberovej štôlne za r. 1683-1687; spory a priateľské pokonania, dedičské záležitosti; správa o obchôdzke závodu Horná Bieberova štôľňa a iných baní; výkazy o príjmoch a výdavkoch

štôlne Ján, Traja králi, Leopold, sv. Duch, týždenné výkazy o ťažbe rudy zo šachty Wind a Špitaler, výkazy o výdavkoch v štôlni Finsterort a.i.

390 1689

Hlásenia o baniach a ich majiteľoch; výkaz o dodanom olove; zmeny vo vlastníctve banských podielov; výkaz o prevádzkových nákladoch v štôlni Finsterort a Andrej z r. 1683-1689, týždenné výkazy o výdavkoch v štôlni Finsterort, o vyťaženej rude zo šachty Wind a Špitaler.

391 1690 40

Zoznam ťažiarov a banských podielov, ktoré im patria; spory, vypočúvanie svedkov; hlásenia o baniach a majiteľoch; korešpondencia; výkaz o odovzdanom striebre po stiahnutí nákladov na šmelcovanie za r. 1689-1690; zápisnica z obchôdzky štiavnických erárnych baní; záznamy zo sesíi banského súdu; výkazy o vyťaženej rude zo šachty Wind, Špitaler a i.

392 1691

Korešpondencia; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; správa o obchôdzke lesov; výkazy o nákladoch na šmelcovanie rudy; zápisy zo sesíi banského súdu; týždenné výkazy o skúškach kovnatosti rudy zo šachty Wind, Špitaler a i.

393 1692 41

Prehliadka dedičnej štôlne Hofer; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; riešenie pozostalostných a majetkových záležitostí; kúpy a predaje banských podielov; správa o štôlni Michal; záznamy zo sesíi banského súdu; zoznam ťažiarov, ktorí majú právo čapovať víno; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind a Špitaler.

394 1693 41-42

Kontrakty; korešpondencia; Hlásenia o baniach správa o prehliadke lesov; proces proti barónovi Vichterovi pre

škody, spôsobené eráru; záznamy so zasadaní banského súdu; týždenné výkazy o skúškach kovnatosti rudy zo šachty Wind, Špitaler a. i.

- 395** **1694** **42**
Riešenie dedičských záležitostí, súpisy pozostalostí; výkaz o príjmoch a výdavkoch z banských podielov patriacich Alžbete Rochser za r. 1684-1690; pomocné záznamy banského súdu; výkazy o prevádzkových nákladoch a ziskoch z rôznych banských diel, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Špitaler a i.
- 396** **1695** **43**
Banské spory; hlásenie o baniach; korešpondencia; vybavovanie dedičských záležitostí, záznamy z pojednávani pred banským súdom; týždenné výkazy o ťažbe a o skúškach kovnatosti rúd zo Šachty Wind a Špitaler.
- 397** **1696** **44**
Korešpondencia; vyšetrowanie krádeže dobytku mäsiarmi zo Sásy a Dobrej Nivy; výkaz o výdavkoch v bani Windischleiten; pozostalostné a dedičské záležitosti; hlásenia o baniach a kutacích prácach; záznam z obchôdzky štólne Pacher; spory, záznamy za zasadaní banského súdu; zoznam kutacích povolení, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo Šachty Wind, Špitaler a i.
- 398** **1697** **45**
Banské spory, spory o dedičstvo; výkaz o výdavkoch v šmelcovacej hute v Sklených Tepliciach; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; korešpondencia. Pomocné záznamy banského súdu; týždenné výkazy o ťažbe a kovnatosti rudy zo šachty Wind, Špitaler a pod.

- 399** **1698** **46**
Spory medzi banskými ťažiarstvami; správa o obchôdzke závodu Horná Bieberova štôlna, Svätotrojičná štôlna, štôlna Michal, Windischleiten a baní v Hodruši; výkaz o banských investíciách u ťažiarov,, ktorí mali právo výčapu; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; súpisy pozostalostí; kúpy a predaje banských podielov; správy o prehliadke lesov; pomocné záznamy ban. súdu; týždenné výkazy o produkcii a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Špitaler a i.
- 400** **1699** **47-48**
Správy z obchôdzok závodu Horná Bieberova štôlna, štôlna Andrej, Windischleiten, Všechnsvätých; testamenty, súpisy pozostalostí; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty; správa o obchôdzke lesov; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind a Špitaler, o ťažbe a prevádzkových nákladoch.
- 401** **1700** **48-49**
Korešpondencia; spory; relácie o obchôdzke baní; testamenty, delenie dedičstva; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty; vizitácie lesov za účelom zriadenia uhliarstiev pre erárne huty; porada
- 405** **1704** **52**
Korešpondencia; správa o zruinovaní železného kanálu v Tisovci; vyúčtovanie príjmov a výdavkov bratskej pokladnice; spory, kontrakty, súpisy pozostalosti; zoznam zamestnancov štiavnickej komory a erárnych hút a ich platov; týždenné výkazy o produkcii a skúškach rúd zo šachty Wind a Špitaler, výkazy o spotrebe loja a i.
- 406** **1705** **53**
Súpisy pozostalostí, testamenty; spory; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; inventár materiálu a nástrojov Zásobovacieho úradu v B. Štiavnici; výkaz o vydanom loji, o prevádzkových nákladoch pripadajúcich na 1/128 štôlne Všechnsvätých za r. 1698- 1705,

o prevádzkových nákladoch a výnose z dedičnej štôlne Hofer, zo štôlne Vindischleiten, Svätotrojičnej dedičnej štôlne, štôlne Traja králi, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach rúd zo šachty Wind, Špitaler a i.

407 **1706** **54**

Dohoda ťažiarov z krivánskych baní o jednotnom postupe, uzavretá v Hybách; správa o obchôdzke Hornej Bieberovej štôlne, štôlne Brenner; sťažnosti majiteľov ťažných koní pre nevyplácanie mzdy a nanucovanie medených peňazí; spory; kontrakty; sťažnosti baníkov na nízke mzdy a drahotu; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; výkazy o spotrebe logá, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind, Špitaler a pod.

408 **1707**

Korešpondencia; spory; súpisy pozostalostí; nepokoja baníkov, vyšetovanie baníckeho štrajku na Vindšachte; výkaz o výplatách a prevádzkových nákladoch na bane v B. Štiavnici; záznamy z porád a i.

409 **1708** **55**

Správa komisie o novobanských baniach; Výkaz o dlhoch komory za r. 1707; zpráva komisie vyslanej riešiť čerpanie vody zo štôlne Matej a Pacher; výkazy o striebre, jeho odovzdanie do Kremnice; spory; zoznam zamestnancov, ktorí zložili v Komorskom dvore 10.XI.1708 prísahu vernosti panovníkovi; správa o šachte Wind, štôlní Pacher a o Svätotrojičnej dedičnej štôlní; zoznam účastinárov na Hornej Bieberovej štôlní; týždenné výkazy o ťažbe a prevádzkových nákladoch v rôznych banských závodoch a pod.

410 **1709** **56-57**

Prevádzkové záležitosti baní; správy z obchôdzky štôlne Finsterort, Nová Svätotrojičná štôlna, štôlna Všetichsvätých a i., správa o prehliadke železorudných bani v Hodruši a Vyhniach; banské a iné spory; riešenie

problémov spojených s čerpaním vody; opis lesov; zoznam ťažiarov; kontrakty; správy o baniach a ich majiteľoch, správa o kontrole ubytovania vojska; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo šachty Wind a Špitaler, výkazy o spotrebe loja a pušného prachu v štôlní Pacher; prevádzkové náklady vo Svätotrojičnej štôlní. Výkazy o materiáli a účtovné doklady Zásobovacieho úradu v B. Štiavnicí; súpis pozostalostí a dedičské záležitosti rodiny Pasch a i.

411 **1710** **57-58**

Banské spory, spory o dedičstvo, súpisy pozostalosti; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty; zoznam ťažiarov, ktorí mali výčapné právo; výkaz o prevádzkových výdavkoch v Hornej Bieberovej štôlní. Výkazy Zásobovacieho úradu o nákupe a predaji rôznych materiálov potrebných pre banskú výrobu, o stave materiálu na sklade, o predaji palivového dreva, o spotrebe stavebného dreva a o výdavkoch na opravy budov.

412 **1711** **58-59**

Korešpondencia; vyšetrovanie predaja striebra "na Čierno"; súpisy pozostalostí; rokovania o výčapné právo; inventár komorských maštali; dlhy banskej komory v B. Štiavnicí majiteľom ťažných koní; kontrakty; výkaz o bankých investičných nákladoch rodiny Duloš za r. 1705-1711; spory o dedičstvo. Výkaz zásobovacieho úradu o dlhoch, o výdavkoch, o materiáli pridelenom jednotlivým banským závodom, účtovné doklady a i.

413 **1712** **59**

Vyšetrovanie morálnych pokleskov; správa o obchôdzke závodu Horná Bieberova štôlna; hlásenie o baniach a majiteľoch baní; delenie pozostalosti; kontrakty; vyšetrovanie stavu čerpania vody; výkaz o investíciách ťažiarov do baní za účelom zistenia ich výčapného práva; týždenné výkazy o vyťaženej rude z Hornej Bieberovej štôlne a o skúškach kovnatosti rudy.

414 1713

60

Banské a iné spory; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty; zoznam ťažiarov v B. Štiavnicí, ktorí majú výčapné právo; správa o stúpaní vody v baniach, návrh Mateja Kornela Hella na postavenie 4 nových čerpacích strojov (Stangenkunst); týždenné správy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo závodu Horná Bieberova štôlna, týždenné výkazy o nákladoch na prevádzku štôlne Nanebovzatie P. Márie a i.

415 1714

61

Korešpondencia; zoznam ťažiarov, ktorí majú výčapné právo; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; súpisy pozostalostí; týždenné výkazy o nákladoch na prevádzku štôlne Nanebovzatie P. Márie, o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo závodu Horná Bieberova štôlna a i.

416 1715

62-63

Relácia o štôlní Traja králi, o závode Horná Bieberova štôlna; banské a iné spory; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; súpisy a delenie pozostalostí; odpoveď na dekrét komisie, ako zlepšiť stav baní; výkaz o banských investíciách ťažiarov, ktorí mali výčapné právo; kontrakty; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo závodu Horná Bieberova štôlna, o nákladoch na prevádzku štôlne Nanebovzatie P. Márie a i.

417 1716

63-64

Banské a iné spory; korešpondencia záležitosti čapovania vína ťažiarmi; inventár gápla na čerpanie vody a iného prevádzkového zariadenia; zmeny majiteľov banských podielov; správa z obchôdzky štôlne Pacher; zoznam ťažiarov, ktorí majú výčapné právo; koncept protokolu banského súdu; týždenné výkazy o prevádzkových výdavkoch štôlne Nanebovzatie P. Márie, o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo závodu Horná Bieberova štôlna; hlásenia o baniach a ich majiteľoch a i.

- 418** **1717** **64-65**
Korešpondencia; kontrakty, spory, priateľské pokonania; výkazy o banských investíciách ťažiarov; správy o obchôdzkach erárnych baní v B. Štiavnicí; výkazy o prevádzkových nákladoch v štôlní Nanebovzatie P. Márie, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo závodu Horná Bieberova štôlna a pod.
- 419** **1718** **65-66**
Zprávy o obchôdzke hlavného banského závodu Horná Bieberova štôlna; záležitosti výčapného práva; zmeny vo vlastníctve banských podielov; spory; hlásenie o baniach a ich majiteľoch; korešpondencia; správa z obchôdzky lesov; delenie a súpisy pozostalostí; výkaz banských investícií ťažiarov, ktorí mali výčapné právo; inventúry majetku bratskej pokladnice z r. 1665-1718; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo závodu Horná Bieberova štôlna a i.
- 420** **1719** **66-67**
Korešpondencia; výkaz o banských investíciách ťažiarov, ktorí mali výčapné právo; prevádzkové záležitosti baní a stúp; testamenty, kontrakty, spory, dedičské záležitosti; správy z obchôdzok baní, správa o obchôdzke lesov; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rúd zo závodu Horná Bieberova štôlna, o výrobných nákladoch v štôlní Nanebovzatie P. Márie; spor baróna Schmidegga s erárom a i.
- 421** **1720** **68-69**
Zoznam baníkov z Tirolská pracujúcich v Ban. Štiavnicí; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; testamenty, delenie pozostalostí; zoznam ťažiarov a majiteľov baní na závode Horná Bieberova štôlna; spor baróna Janinalliho proti Jánovi Fridrichovi Lemonyimu pre spreneveru, spory o dedičstvo; výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo šachty Wind, Špitaler a i.

- 422** **1721** **69-70**
Správa o obchôdzke Bieberovej štôlne a štôlne Pacher; korešpondencia; súpisy pozostalostí; hlásenia o baniach, kutacích prácach a o majiteľoch banských podielov; spory; sťažnosti baníkov nemeckej národnosti na nízke mzdy; prevádzkové záležitosti baní a stúp; potvrdenia o zamestnaní; dlhy bratskej pokladnice; týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy a pod.
- 423** **1722** **71-72**
Korešpondencia; spory; hlásenie o baniach a ich majiteľoch; súpisy a delenia pozostalostí; výkaz o majiteľoch ťažných koní za r. 1720-1722, o prevádzkových výdavkoch na ťažbu v štôlni Nanebovzatie P. Márie a v stupách, týždenné výkazy o ťažbe a skúškach kovnatosti rudy zo šachty Wind, Špitaler a i.
- 424** **1723** **72-74**
Banské a iné spory, spory o dedičstvo, súpisy pozostalostí; korešpondencia; hlásenia o baniach kutacích prácach a o majiteľoch baní výkaz Hellenbachových výdavkov na banský podiel v štôlni Pacher; udržovanie parného stroja postaveného Izákom Potterom v Novej Bani; náboženské rozpory; správa o obchôdzke štôlne Pacher závodu Horná Bieberova štôlna, štôlne Finsterort v Hodruši; týždenné výkazy o vyťaženej rude a o skúškach kovnatosti rudy zo Šachty Wind, Špitaler a pod.
- 425** **1724** **74-75**
Správa o obchôdzke štôlne Nanebovzatie P. Márie; vypočúvanie svedkov a vyšetrovanie sporov; krádež rudy; zákaz židom zdržovať sa v banských mestách a ich okolí; záležitosti postavenia ohňového ťažného stroja Izákom Potterom v Novej Bani; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; kontrakty, testamenty, súpisy pozostalostí; zahlásenie kutieb; správa o obchôdzke erárnych baní;

týždenné výkazy o ťažbe prenájomcov (Lehenheuer) na šachte Wind a Špitaler a o skúškach kovnatosti vyťaženej rudy; týždenné prevádzkové správy zo štôlne Pacher, zo šachty Ferdinand, Jozef, Magdaléna a i.

426 1725 76-77

Rôzna korešpondencia; testamenty; týždenné správy o fárani do bani cez Šachtu Jozef; sťažnosť Sicéliho ťažiarstva proti komore pre nerešpektovanie vlastníckych práv na huty a stupy; súpis pozostalostí, žaloby a spory; správa o obchôdzke baní; správa o kontrole provízií a provizionistov v závode Horná Bieberova štôlna, v štôlni Klinger; správy o baniach a majiteľoch, správy o obchôdzke baní v Hodruši, erárnych baní v B. Štiavnici; týždenné výkazy o ťažbe v závode Horná Bieberova štôlna, o ťažbe prenájomcov na šachte Wind a Špitaler; a o skúškach kovnatosti vyťaženej rudy a pod.

427 1726 77-78

Správa o obchôdzke šachty Ferdinand, Hornej Bieberovej štôlne, štôlne Pacher, šachty Terézia; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; súpisy pozostalostí; zmeny majiteľov banských podielov, kontrakty; zoznamy ťažiarov, ktorí mali výčapné právo, ich banských podielov a investícií do baní; nariadenia Hlavného komornogrófskeho úradu; týždenné výkazy o stave bratskej pokladnice; zápisnice o vypočúvaní svedkov; výkaz o ťažbe rudy prenájomcami v šachte Wind a Špitaler a skúšky kovnatosti, výkazy o prevádzkových výdavkoch v novej štôlni Božie požehnanie, v Hornej Bieberovej štôlni a i.

428 1727 79-80

Týždenné správy o inšpekciách baní; vyšetrovanie lúpeže zlata rebelantmi v r. 1708; kontrakty, testamenty, spory; správa o prehliadke Hornej Bieberovej

štôlne, štôlne Pacher; kutacie práce_na kamenné uhlie; zoznamy ťažiarov a ich podielov; výkazy o mzdách v baniach na železo na Veľkom Poli a Píle; odporúčanie pre baníkov sťahujúcich sa z Kutnej Hory a iných miest do baní v Uhorsku z r. 1725-1727; výkazy o prevádzkových nákladoch v štôlni Božia nádej, o ťažbe zo štôlne Božie požehnanie, z Hornej Bieberovej štôlne, výkazy o ťažbe nájomcov v Šachte Wínd a Špitaler a o skúškach kovnatosti vyťaženej rudy; rôzna korešpondencia.

429 **1728** **81-83**

Prevádzkové údaje o baniach v doline Baba pri Pukanci; pridelovanie väzňov na čerpanie vody z baní; týždenné správy o prevádzke v erárnych a súkromných baniach, správa o prehliadke erárnych baní; zoznam baníkov, ktorí majú v B. Štiavnici domy, a súpis ich pozemkov; procesy, súpisy a delenie pozostalostí; výkazy o výdavkoch na ťažbu a stupne spracovanie rudy zo štôlne Božia nádej, o vyťaženej rude zo závodu Božie požehnanie, Hornej Bieberovej štôlne, o množstve rudy vyťaženej nájomcami v šachte Wind, Špitaler a i.

430 **1729** **84-86**

Spory, testamenty, súpisy pozostalostí; rôzna korešpondencia; prevádzkové údaje o bani Rabenstein; využitie vody z Kolpách, údaje o čerpaní vody z baní na okolí B. Štiavnice; správy o baniach a ich majiteľoch; prestavby huty v Kozelníku; správy o prehliadke Šachty Jozef, šachty Siglisberg; zápisnice z týždenných konzultácií; správa o obchôdzke erárnych bani; výkazy o ťažbe rudy v Hornej Bieberovej štôlni, v bani Božie požehnanie, o ťažbe rudy nájomníkmi v Šachte Wind a Špitaler.

431 **1730** **86-88**

Vyznačenie palivového a stavebného dreva; súpisy o delenie pozostalostí; zoznam trestancov poslaných z Viedne do bani; náboženské spory medzi katolíkmi a

evanjelikmi a. v.; zoznam liečiv; hlásenia o baniach a ich majiteľoch, o týždenných kontrolách Šachty Jozef, šachty Siglisberg; zápisnice z banských konzultácií a zo zhromaždení na Vindšachte, ktoré sa konali pri odpredaji rudy. Rôzna korešpondencia
Č. 3-108

432 **1731** **88-90**

Prevádzkové údaje o štôlni Jozef; spory; testamenty, súpisy pozostalostí; zoznam baníkov, ktorí sa odsťahovali z B. Štiavnice; zmeny vo vlastníctve banských podielov; odsudzovanie zločincov do baní; zásobovanie štiavnickej hutu uhlím; obchôdzka Hornej Bieberovej štôlne, zápisnica z konzultácie o obchôdzke Hornej Bieberovej štôlne, záznamy z týždenných prehliadok baní; konzultačné protokoly; hlásenia o baniach a ich majiteľoch a i.
č. 1 - 130 + nečíslované.

433 **1732** **90-92**

Sťažnosti baníkov na pisára bratskej pokladnice pre zlé hospodárenie, prosby baníkov o prídavok ku mzde, o podporu z bratskej pokladnice; výkazy o banských prevádzkových nákladoch Dávida von Spielenberga za roky 1672 až 1721; odpredaj, kúpy a darovanie banských podielov; spory; kontrakty, testamenty; výkaz o prevádzkových nákladoch v štôlni Pacher za roky 1709-1725; údaje o podnikaní a účasťinách ťažiarov z B. Štiavnice v štôlni sv. Trojice v Rožňave; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; zoznamy trestancov odsúdených na práce v baniach; týždenné výkazy o ťažbe a kvalite rudy vyťaženej nájomcami zo šachty Wind, Špitaler a z Vodnej šachty, o ťažbe z Hornej Bieberovej štôlne, z Vodnej šachty a pod.
č. 1 - 179 + nečíslované.

434 **1733** **92-95**

Výkaz o prevádzkových výdavkoch v štôlni Pacher podľa jednotlivých majiteľov; testamenty, súpisy pozostalosti;

kontrakty; banské a iné spory; žiadosť súkromných ťažiarov banskoštiavnických bani o zvýšenie ceny striebra; prísaha strážcu ohňového stroja; korešpondencia baróna Maltzana s banským majstrom; zoznam baníkov a ich dlhov, zoznam mincí v obehu a určenie ich hodnoty; výkazy príspevkov vybratých v jednotlivých banských závodoch do bratskej pokladnice, doklady o výdavkoch bratskej pokladnice; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; zápisnica z obchôdzky Vodnej šachty, šachty Wind, Siglisberg, Ferdinand, Hornej Bieberovej štôlne, štôlne Juraj a Pacher; týždenné výkazy o množstve a druhu rudy vyťaženej nájomcami v šachte Wind, Špitaler, Siglisberg a Vodnej, výkazy o množstve rudy vyťaženej z uvedených baní; prevádzkové náklady v Hornej Bieberovej štôlni, v štôlni Traja králi, v štôlni Pacher a i.

435 1734 95-97

Spory; kontrakty; súpisy a delenie pozostalosti; čerpanie vody v závode Horná Bieberova štôlna; kúpy, predaje a darovania banských podielov, požiar v hute vo Vyhniach; zoznam ťažiarov majiteľov štôlne Nanebovzatie P. Márie a ich podielov; riešenie sťažností baníkov na veľké výdavky ráňhojiča z bratskej pokladnice; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; účty za ošetrovanie väzňov z r. 1732 až 1734; správy o obchôdzkach erárnych baní; rôzne nariadenia hlavného komorného grófa a i.

436 1735 97-98

Rôzna korešpondencia; súpis nariadenia, ktoré sa nachádzalo po smrti inšpektora ohňových strojov Izáka Pottera v strojojnici; správa o požiaroch v štôlni Pacher; súpisy a delenie pozostalostí, testamenty, spory, kontrakty; trest 50 palíc za fajčenie v bani; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; vyúčtovanie liekov ráňhojičom za r. 1731-1735 9 súpis liekov po zomrelom ráňhojičovi Stognerovi; zoznam baníkov v erárnych baniach.

- 437** **1736** **99-100**
Správa o stave bratskej pokladnice; testamenty, súpisy pozostalostí; kontrakty; žaloby, výpovede svedkov; zoznam ťažiarov a výkaz o ich investíciách do baní; sťažnosti baníkov na pisára bratskej pokladnice pre ne správne účtovanie a iné neporiadky; nariadenia hlavného komorného grófa; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; korešpondencia.
- 438** **1737** **101-102**
Spory; kúpy a predaj banských podielov; sťažnosti baníkov na zlé hospodárenie bratskej pokladnice; vyšetrovanie dovážania dreveného uhlia; testamenty; výkaz o prevádzkových nákladoch a ziskoch zo štôlne Pacher za r. 1698-1731 (31.VIII.1737); zmienka o privádzaní vody z Kolpách a Ilije, údaje o čerpaní vody a i.; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; korešpondencia.
- 439** **1738** **103-104**
Rôzna korešpondencia; spory; testamenty, kontrakty, delenie pozostalostí; prevádzkové údaje o 6 baniach; výkaz o prevádzkových nákladoch a príjmoch zo štôlne Anna v Rudne; hlásenia o baniach a ich majiteľoch a i.
- 440** **1739** **105**
Riešenie sťažnosti ťažiarov a baníkov ev. vyznania na náboženský útlak; vyberanie milodarov na vykúpenie zajatcov; údaje o prevádzkových výdavkoch v baniach, vyúčtovanie príjmov a výdavkov zo štôlne Pacher za r.1734 až 1736; výkazy o množstve a druhu vyťaženej rudy zo Šachty Wind, Špitaler, Vodnej šachty a pod.
- 441** **1740** **106-107**
Testamenty, súpisy a oceňovanie pozostalostí; údaje o investíciách do baní; zoznam liekov lekárskeho nástrojov po chirurgovi Štegerovi; náboženské spory; zoznam ťažiarov - majiteľov domov na námestí, ktorí mali

výčapné právo, zoznam robotníkov na stavbe richňavského jazera; nariadenia hlavného komornogrofskeho úradu; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; týždenné výkazy o množstve a druhu vyťaženej rudy zo šachty Wind, Siglisberg a z Vodnej šachty; korešpondencia.

442 **1741** **108-108**

Spory, výpovede svedkov; súpisy pozostalostí; výkaz o prevádzkových nákladoch a ziskoch ťažiarstva štôlne Jakub za r. 1737-1740; zoznam baníkov/ ktorým bolo poskytnuté ošetrenie; rôzna korešpondencia.

443 **1742** **110**

Výkaz o prevádzkových výdavkoch v štôlni Juraj, o príjmoch a výdavkoch z Hornej Bieberovej štôlne za r. 1738-1742; spory; testamenty, súpisy pozostalostí; spor o banské podiely Izáka Pottera; rôzna korešpondencia.

444 **1743** **111-112**

Kúpnopredajné zmluvy); inštrukcia pre dozorcú v bani (6); testamenty; vyšetrovanie sporov; poriadok pre strielanie v bani (28); výkaz o množstve vyťaženej rudy v Hornej Bieberovej štôlni (49); údaje o prevádzkových výdavkoch a ziskoch zo štôlne Ján z Boha, z r. 1736-1743; zoznamy pozostalostí; výdavky na stavbu Rozgrundského a Hodrušského jazera; výkaz o prevádzke v hodrušskej hute; náklady na stavbu stúp v Ban. Belej; výkazy o dlhoch baníkov; rôzna korešpondencia.
č. 1 - 63 + nečíslované

445 **1744** **113-114**

Zoznam baní v okolí Ban. Štiavnice a ich majiteľov, zoznam dlhov baníkov; testamenty, súpisy pozostalostí; spory, zápisnice z vypočúvania svedkov; vyúčtovanie príjmov a výdavkov Langových dedičov za r. 1737 až 1744; výkaz o prevádzkových nákladoch ťažiarstva Barbora, Peter a Pavel za r. 1741 - 1747, o príjmoch a výdavkoch štôlne Navštívenie P. Márie za r. 1738-1744, týždenné

výkazy o výdavkoch na stavbu Rozgrundského a Hodruškého jazera; bežná korešpondencia.

- 446** **1745** **115**
Hlásenia o baniach, ich majiteľoch a počte banských podielov, ktoré vlastnia; vyšetrovania krádeže železa; rôzne spory; testamenty; výkaz o príjmoch a výdavkoch štôlne Juraj za r. 1731-1744; rôzne žiadosti; korešpondencia.
- 447** **1746** **116-117**
Spory; údaje o výdavkoch a príjmoch Samuela Scholzena v štôlni Juraj, Mohrer a Vindischleiten za r. 1721 až 1745; zoznam baníkov, ktorým zhoreli pri požiaroch domy; hlásenie o Hornej Bieberovej štôlni a jej majiteľoch; výkaz o prevádzkových výdavkoch, ktoré pripadli v rokoch 1699-1746 na 6/12 Hornej Bieberovej štôlne, výkazy o prevádzkových výdavkoch v baniach a stupách v Ban. Štiavnici a okolí za r. 1746; nariadenia hlavného komorného grófa; potvrdenky o zamestnaní robotníkov a i.
- 448** **1747** **117-118**
Súpisy a delenie pozostalostí; predaje banských podielov; inventár dolnej šmelcovacej huty v Hodruši; rôzne sťažnosti a žiadosti; výkaz o prevádzkových nákladoch a ziskoch z baní Samuela Mikovíniho za r. 1743 až 1747, dvojtýždenné výkazy o prevádzkových výdavkoch v štôlni Michal; rôzna korešpondencia.
- 449** **1748** **119-120**
Kontrakty; zápisnice z vypočúvania svedkov; nespokojnosť tesárov na Siglisbergu pre nízke mzdy; záležitosti bratskej pokladnice, návrh na odpredanie bratskej nemocnice; pozostalosti a dedičské záležitosti; výkaz o príjmoch a prevádzkových výdavkoch J. W. Kästnera v štôlni Juraj, Jakub, Mohrer a Belianskej dedičnej štôlni za r. 1739 - 1748, o výdavkoch v štôlni Mikuláš; rôzna korešpondencia.

450 1749 120-121

Inventáre pozostalostí; zásady pre obchôdzky súkromných bani; údaje o prevádzkových nákladoch v baniach; sťažnosť baníkov zo štôlne Pacher na zabratie ich miestnosti dozorcami; zoznam ťažiarov, ktorí mali výčapné právo, a ich investícií do baní; bežná korešpondencia.

451 1750 121-122

Zmeny majiteľov banských podielov; vyšetrovanie krádeží písania "čiernych" smien; prevádzkové výdavky v Magurke za r. 1744-1748; rôzne žiadosti; testamenty súpisy pozostalostí; kontrakty; záznam o prehliadke a konzultácii štôlne Boží dar v Pukanci; výkaz o nákladoch a žiakoch zo štôlne Nanebovzatie P. Márie a Ján za r. 1743-1750; vyšetrovanie príčiny verbovania baníkov bez priepustného listu, zoznam baníkov, ktorí boli dlžní komore a ktorým sa dlžoba zrážala z platu; príjmy a výdavky štôlne Finsterort za r. 1743 až 1750; výkaz o ťažiaroch, ktorí mali výčapné právo a o ich investíciách do bani a i.

452 1751 122-123

Údaje o prevádzkových nákladoch a ziskoch z baní; súpisy a delenie pozostalostí; výkaz o príspevkoch do bratskej pokladnice zo štôlne Pacher; správa o volbe kramrichtra; zápisnice o vypočúvaní svedkov, vyšetrovanie príčiny spadnutia dvoch baníkov do šachty; rôzna korešpondencia.

453 1752 124-125

Testamenty; zmluvy o darovaní banských podielov; zoznam ťažiarov, ktorí mali výčapné právo, a peňazí, ktoré investovali do baní; hlásenie o novej štôlni Michal a jej majiteľoch, o štôlni Nová nádej a Mikuláš; spor Františka Grubnera proti Karolovi Hellenbachovi a iné spory; vyúčtovanie výdavkov v spojitosti s návštevou panovníka v Ban. Štiavnici; údaje o prevádzkových výdavkoch a zisku z baní, výkaz o prevádzkových nákladoch a ziskoch v štôlni Mohrer za r. 1728-1749 a

458 1757 131-133

Súpisy a delenie pozostalostí; spory, vyšetrovanie rôznych priestupkov; výkazy o investíciách ťažiarov do baní; zoznam mäsiarstiev podliehajúcich banskému súdu; hlásenia o baniach a ich majiteľoch; výkazy o prevádzkových nákladoch a ziskoch z Hornej Bieberovej štólne; rôzna korešpondencia.

459 1758 133-134

Rôzne žiadosti a prosby baníkov o pôžičky z bratskej pokladnice; údaje o prevádzkových nákladoch a ziskoch z baní; vyšetrovanie rôznych priestupkov; zoznam ťažiarov, ktorí mali výčapné právo, a ich investícií do baní; testamenty, súpisy a delenie pozostalostí; zápisnica o kontrole komínov a protipožiarnych opatrení; zoznam úradníkov a ich platy (celoročné a štvrťročné), zoznamy vojakov, ktorí utiekli; rôzna korešpondencia.

460 1759 135-137

Vyšetrovanie rôznych pracovných a občianskych priestupkov; výkaz o výdavkoch a príjmoch zo štólne Traja králi za r. 1753-1758 a dedičnej štólne Hofer za r. 1745-1759; zoznam ťažiarov s výčapným právom a výkaz o ich banských investíciách; výkaz o stave majetku bratskej pokladnice v Banskej Štiavnici, o baniach v obvode Banského súdu v Ban. Štiavnici a ich majiteľoch; bežná korešpondencia; údaje o prevádzkových nákladoch a ziskoch z Hornej Bieberovej štólne, zo závodu Božie požehnanie, z Novej štólne sv. Trojica a zo štólne Anna.

461 1760 137-140

Výkaz o prevádzkových výdavkoch a ziskoch zo štólne Ján a Melangobanie, zo štólne Klement, zo štólne Mohrer, Juraj, Pacher, z Novej štólne sv. Trojica, zo štólne Mikuláš, Anna, Boží dar, Hornej Bieberovej štólne a zo závodu Božie požehnanie; zoznam baní a počet robotníkov, ktorí v nich pracujú, zoznam ťažiarov s výčapným právom a výkaz o ich investíciách do baní r. 1759; testamenty; výkazy o množstve nakúpeného a

predaného obilia pre jednotlivé závody v r. 1759-60;
hlásenia o baniach a ich majiteľoch a i.

462 1761 141-142

Zmeny majiteľov banských podielov; rôzne žiadosti a sťažnosti, vyšetrovanie rôznych priestupkov; zoznam vojakov, ktorí utiekli od vojska; žaloby a spory; zoznam ťažiarov s právom výčapu vína a ich investície do baní, zoznam podielov z baní v okolí Ban. Štiavnice, ktoré patrili rodine Spielenberg; zavedenie medených grajciarov a grošov; testamenty, súpisy a delenie pozostalostí; údaje o ťažbe, prevádzkových nákladoch a ziskoch z Hornej Bieberovej štôlne a závodu Božie požehnanie, zo štôlne Boží dar, Anna, Mikuláš, Klement, Peter a Pavel; rôzna korešpondencia.

463 1762 143-146

Výkazy o výrobných nákladoch a ziskoch, ktoré pripadli na 4 kuxy z Novej Svätotrojičnej štôlne, na 4/12 zo štôlne Klement, na 2 kuxy zo štôlne Anna a Joachim a i. Spisy 1 - 365 + nečíslované.

464 1763 147-150

Výkazy o výrobných nákladoch a príjmoch, ktoré pripadli na 2 kuxy a 6/12 zo štôlne Anna a Joachim, na 4/12 štôlne Klement, štôlne Mikuláš a i. Spisy 1 - 389 + nečíslované.

465 1764 151-153

Výkazy o prevádzkových výdavkoch a príjmoch, ktoré pripadli na 4 kuxy z Novej Svätotrojičnej štôlne, na 81 kuxov zo štôlne Boží dar, na 4/12 zo 96 štôlne sv. Klement, na 96/12 zo štôlne Traja králi, na 292/2 zo štôlne Mikuláš, na 2 kuxy zo štôlne Štefan a i. Spisy 1 - 313 + nečíslované.

466	1765	154-156
	Výkazy o prevádzkových výdavkoch a príjmoch, ktoré pripadli na 9 kuxov zo štôlne Štefan, na 4/12 zo štôlne Klement, na 292/2 zo štôlne Mikuláš a i. Recepty predpisované baníkom za január - máj 1765. Spisy 1 - 437 + nečíslované.	
467	1766	157-160
	Spisy 1 - 478 + nečíslované	
468	1767	161-164
	Spisy 1 - 430 + nečíslované.	
469	1768	165-167
	Spisy 1 - 367 + nečíslované.	
470	1769	168-170
	Spisy 1 - 381 + nečíslované.	
471	1770	171-174
	Spisy 1 - 392 + nečíslované	
472	1771	175-179
	Spisy 1 - 402 + nečíslované	
473	1772	180-182
	Spisy 1 - 357 + nečíslované	
474	1773	183-186
	Spisy 1 - 416 + nečíslované	
475	1774	187-190
	Spisy 1 - 390 + nečíslované	
476	1775	191-195
	Spisy 1 - 524 + nečíslované	

477	1776	196-200
	Spisy 1 - 738 + nečíslované	
478	1777	201-206
	Spisy 1 - 692 + nečíslované. Výkazy o prevádzkových výdavkoch a príjmoch, ktoré pripadli na 32 kuxov Novej svätotrojičnej štôlne, na 1498/12 štôlne Klement.	
479	1778	207-212
	Spisy 1 - 732 + nečíslované	
480	1779	213-217
	Spisy 1 - 853 + nečíslované	
481	1780	218-222
	Spisy 1 - 859 + nečíslované	
482	1781	223-227
	Spisy 1 - 739 + nečíslované	
483	1782	228-232
	Spisy 1 - 781 + nečíslované	
484	1783	233-237
	Spisy 1 - 849 + nečíslované	
485	1784	238-243
	Spisy 1 - 1060 + nečíslované	
486	1785	244-249
	Spisy 1 - 1061 + nečíslované	
487	1786	250-256
	Spisy 1 - 859 + nečíslované	
488	1787	257-262
	Proces Karola Lolberera, správcu študijného fondu, proti dedičom Juraja Krecsmaryho pre dlhy. Spisy 1 - 883 + nečíslované.	

- 489 1788263-267
 Spisy 1 - 1010 + nečíslované.
- 490 *1546+/3966286-286
 Spor mesta s banskou komorou a banským súdom o
 jurisdikciu; sťažnosti mesta, odpovede, repliky,
 signované prílohy, korešpondencia, nesignované a
 nedatované prílohy.
- 491 1783269
 Zlomok písomnej agendy Inštitútu pre chudobných a
 siroty v Ban. Štiavnicí: plán na zriadenie inštitútu
 podľa návrhu grófa Jána von Bo|g|oia, pokladničné
 denníky inštitútu z r. 1785 -1787, korešpondencia,
 protokoly zo zasadaní komisie, ktorá bola na čele
 inštitútu a i.
- 492 1764-1769270
 Výtahy z protokolov zo zasadaní Banského súdu v
 Ban. Štiavnicí.
- 493 17-18 stor.271
 Nedatované spisy

OBSAH

ÚVOD

I. Úradné knihy

1. Rôzne úradné knihy
2. Spory a súpisy pozostalostí
3. Protokoly banského súdu
- 4 Pomocné záznamy banského súdu

II. Spisy

SNA, Slovenský banský archív